SET COLLARS

TtyhbhAS—

2B SO - #1HA - RIBIERISWEBZSELFEE LN,

_—— /Y

N

3

o@

tyrh5— @ J
SET COLLARS o ,
ee EE ssee l-—h
[ ® & & IEHRUBERE—R S E -1 7/BLEZ17— —IUNgRELT— AUyh—RELE—FE1T— |
= P307 P308 P309

o J v Y A"
o T
1 all,E Wl n

‘ —AVINGREAT— HINL=b=REVE =R 81T — —aAVNghE1T— AT

| P310 P311 P312 P312

( & _‘f @ (&€ .M @

S .8, Sun

[ HLazsrs— =2 yba1T— B A e o ILEAFALINGR—RY I EA4T— —tNL—h21T— \
| P313 P313 P313 P313 |
'Q oy \
2
- —= |l \
I /) ~
o \ =
LN -
- — - ! {1 as
- - i faes
11 & T ssse
\ UL Y—bAY (BRLHES) — B2 17— —TFNIELT— ~NPY TEERA-LEHRLEIT— —lEHRLIAVININELT— \
P314 P314 P315 P316 |
‘TN 2 ) ey
& ofo oo
\ ’ ) 4 W4

el \11

[ 1 o1 880
APY TEER—-RYyba1T— —ZYyPIAVINGELT— IEHRUBE—2h—IV/2897 8147 — —4R=IV /4R YT 4T — \
\ P317 P318 P319 P319 |
)
g b <N s 9
"~ Lo J
- \\& 4 =

TR -

. @1 .Cu

ZU =2 Y G /3E—NH V51T~ —25—I/28yT 847~ —8F—=I/38yT 81T — BINL—h=2—IV /289 T 81T =

| P320 P321 P322 P323

i s

O |
Ll v!r

an

\ {EV—2F—/2897 817 — —8H—IV/3897 847~ 9707V i—av gk <&U-DAIREAT - <év—ﬂlﬁuﬁ/\¢{7—

| P325 P325 P326 P326

E-303

e

e

'k = s s 4
i \ A
‘o " ] | o
[ 9577vi-RR55-F-2Ups47- —DAvREAT— —RERAREIT— 95V TLn— v b DA E1T— |
P327 P327 P327 P328 \
)3 s
ﬁ . ‘. A | B
ﬁﬂ, \ Py 0 @/ ‘y
o o ) o | o n
| T lf llii
\ —BEBRARE(T— DAYRREVE—F—IEHRLEAT— —ZYybg17— —ENL—RE(T— \
| P328 P329 P329 P329 \
< B Ty » 7~ W \
4 3 s s =
\“ A . ‘y LA —
r ! ° 1 | c\/ , ‘ | ’
1._%, IIEE; ltl u 11 A;%!n
[ DAYbALNGR=ZYyrEAT— —&/\L—h2T— RERMFRZZF—F—ZUy 17— —&/NL—hE1T— \
| P330 P330 P331 P331 |
~ \
?! ) ) = L B~ (r‘»'\\ iU
N Y ¥ ( v
w4 n V4 \\IJi N
i
l W ULl 1] 1!
!
[ MEBRMRIV/NIR—RUybELT— —&/XL—h2AT— 2N YR—RYyb ARG E— K a2 T— —2Uyhhy NERFREAT— \
| P332 P332 P333 P333 \
h
\
N
l
LA | u
2@H Y h—ZUy MIEBRRA RS 7— —&/\L—bhy MNERIREZAT— EvS847 TRy FEAT—AEVE—N/BIFR— |
\ P333 P333 P334 P334 \
\ - //
O Q) o 2y
{ B
-— e & i
ssaEs IE ssan ° 1
\ MRUft—1EHRUE1T— —2yhE47— F—EPLERH—EHRUEIT— —2)yha17— \
| P335 P335 P336 P336 |

o

g

il-304



SET COLLARS -GUIDE-

TybHS— HI=

WE&N)I-2aviionT

e

O E(I5DDHE. 40DFFHEREDHEABRHE T MRIEVWAII -3  ERVREIATEYET,

[F&] AR ATV T EE. thEBRERT GRA)  AhER@ERT (B> TS uh) 47—
[#E#EHE] - LR RUyb 2/ SL—h LIN—

BRE - #E - RELENII-230—8

© N{EP3~100DIREVVN) T2 ERRA THET,
O IXIME UM T—ICED v T (SHRATE6 - h5 - 18) . ElERdh (MRS - h7) AT AT, 7/ BFIFBRZR Vb COTEREHELET,

iz mipi | EER iz
.ﬁ&.‘:l\“'}l—*}a‘/—% N— 3|4 (5|6 |8|10(12|13|14|15|16 |17 |18 |20 |22 |24 |25|27 |30 |35 |40 |50 |60 |80 100
EBeD CUPTS S Il | P07~ (@ @@ (0|00 0@ o/0 o0 ° o/ooe0
. 7 — \— . ZUvk | P309~ o/e/o0oe oo o/e0 0 o/ejeojo 000
WREAE | (EDEROX2K) | (RARAFINXIE) | (KARFFNEX2E) e AR St | e e sie e ele e ote e P e
BEPU—XFTINTT, |- EDFUBT T I IR A PIAEA L. =7 7 |- TRA L CommPIREC L | paze o e oo ° o ° o e
s AN ST IR B AT HIET o SRR TY o Yo EHn0 | P3is~
[ AN LA HOBSER |- B L AMOBEERT |- BRVEEN SV ERIC AP TEE vi® 000000 o |8 |0 o o0 0
BEHSTEET, BEHSTEET, ST, 2k P317~ [ K 3K 2K J [ [ ] [ ] [ ] [ K 2K 3K J
mEBERA 1EHhl P39~ (@ @ © © © © 0 O [ 2K ) [ 2K ) [ J [ JK 2K 2K )
P ZUuk | PR320~ o/o/ooe 00 o0 ° o/eo]e
+/5L—bk | P323~ [ 2K 3K ] [ 2K ] [ 2K ) (] ® e 0 o
fﬂx E$HnL | P329~ ICICIK) [ ° o °
. e, % i BT ZUvk | Paze~ e/ejo @ °oe °e D o e/o e
AR &j (E475498) [ ers—k | pa2e~ oeje0o| (e[0o (oo o e 0o e
‘ Lii— | P326~ oo oo ° ° °
- b= fBRSD, T—1) gr5— ZUyh | P13~ o e/ej/0ej0o oo ° o |ejeele
DFIZEFERATEET, £/5L—b | P313~ o e o 0 o [ 2K [ [ ] [ ]
~— P307 - P308 P309 - P310 P311 - P312 P326 - P327 - P328 2o | PBUA — P3%5~ 0|0 0/ 0 0 0 e e o0 e o/ 0o/ 0o 0 o0 o
| 7v5yFE%E | RUsh | P33a~ o0 0 eole ° ®
WERG @SCSM
E .Hﬂ (P321) _
ANFPYYG D - - — : e _’( :
m @ b Wimael LRE—]
il PE 534 : -
-gwuwmmamm: ‘ = v
BATEEY, ~
~— P315 - P316 P317 - P318 — — (DSCSBN 1 \©@sCs 2]
(P317) (P309) 7
ORT7ITEER®E @fthEB & ER{F GAR) A&
SCSLS
ﬂ%g?—?% - (P317) \ (S;;ffx
(GRA) ERERBRMAANENTND E—[ﬁ
B, TL—NEDOIRER) ' i
Hirbnes. (RETHR. © ©
2y TRATIUR
P319 P320 - P321-P322-P331-P332| P323 - P331 - P332 — [SIMIS| .
NTN)ST (SFJ-R151)
(P1027)
M""‘ NT) T DRERSZIAERTEET, b EB I D RIBE TS o BEEBHI v IR EE DU ER AL
) ) e ok S— T O L=
i R ) L - Wty bnT— R Ih 21T ORBNIZONT OEEOKDF  ER () —HFREm)XLE BTP2421
(47590 ERATEET, s WBARTZANTEDRES & W2Uyhs147 HE  S45C:7.9,5US304 : 8.0
BB TT I ORE ST NI T—E TR ML IS TRR 7. FALX BAASANAE (kN) | HE(g) FAX BAZIAMHE (kN) | BE(g)
Er BERATE B CILREL. o P BN EIAD L0 §0S+5CSJ | SSCS | 8Cs-508 ses+ScsJ | SSCS | scs-sos)
LB HEERAASANHELT S (mD&) (,%) M | (ssscimm) | (sussoste) | (sascits) ) (,%) M | (ssscimy) | (sussos) | (sasciis)
~= P329 P329 - P330 - P333 P329 - P330 - P333 P326 - P327 - P328 U WIS (N - m)
S45CTIL/SUS04T: | 200057 V2 %6 | 26 0.7 0.4 10 %8| 3 21 1.1 29
V26 0.94 - 6 8| 3 1.1 0.5 17 1 0] 5 74 29 55
V3 161 761 10 4 1.8 1 21 12] 5 54 23 67
m 37 371 *6 | 26 0.9 03 14 5] 6 102 15 116
M5 754 754 8 8| 3 0.6 0.6 2% *8| 3 2.2 0.8 38
_ _ 6 1287 754 0] 4 2.2 1.1 32 2 0] 5 58 27 69
75— VE 312 1287 %6 | 26 0.7 0.3 17 2] 5 6.4 17 84
- i} V10 6175 12.87 10 8| 3 12 0.4 36 *15 6 10.4 3 140
EEBRALOERMICEK M16 267 — 10| 4 2 1 45 10| 4 3.6 1.8 66
5 EREOREES S sol2e T o7 T 05 T 36— sl o1 a5 T a6 | o
PTEET, BB : ' : - 3
o233 1. v 7h IZIBE AN+ T (SF))P1518E] 8 3 1.1 0.8 34 *12 5 8.4 2.8 11
=2 - P313 P313 - 2. SERHE : FTAESAERHE 12 0] 4 28 08 43 30 5] 6 89 22 185
R . 3. #Eff LY IV EERBICROEIR 2] 5 4 1.2 52 20| 8 15 4 318
BERN\)I-2ay—8 (Z0ft) 4. BHEADKR  SAIHFRORENSY I THELS *8 | 3 15 0.6 31 35 5] 6 99 27 207
. . 10 4 1.5 1.1 54 40 18 8 21.3 6 348
.i‘/ﬁﬁ'* B s 5.1 18 69 50 22 10 358 118 604
/ hEp 5] 6 56 14 19 31, s@AUa M TTH, (SCS) SSCS))
8 1 Ty 2 ZDF B HBRER CHBIEHREL T B0 T A,
. L5 e 3 SEHOBRKRCL), BEHH I TEEL TR,
9'7/9'. ES EE 5 TR 7
5 : E P
I
(B EICR BT R ADZDANOY I ¥ i R . _
B TEET, SAIfEATEET, R D a1 s
—— ——— — BEEDBE. AL OBIFADIREL TRy T
~= P334 ~— P335 = WEB#&# A RO BATREMD BYET

l-305 E3-306



K307

SET COLLARS WITH SETSCREW -STANDARD/WIDE TYPE -

TybhHS— -LoHhUEE-

—AY VI —RIAT/MBILYA T—

(® CADF—#%7+)V% % : 03_Set_Collars

ATIVAHOER

iR =ER

. TERRLTRUAL

http://fa.misumi.ip

.73’57"/5— K217 Type OHE | BxmwE (AL
WELES17 28/5-K517 WBIBEA T I U2% o o B )
-, SCCN | SCC | siop |B=BHER Msomeasias m|,)
, \ PSCCN|PSCC | 1% |m@@=ysixs4
SSCCN| SSCC  [sussia _ _ pam (LILR
y / SCCA — [SUS30448 24 g ,L 2-C
: — 2000% = | 5| O
SCCAW Fhiag | BTIVTAH & )
SCCAB — 2771k v/ ﬁ
3 B/2
% |£RoHS6 S [L0.02[AF-B+0.1[ S ®i&LZ17D5,
@RE NIFRoHSEE SIS — D6/$30°ET )
%L (D1=dh)
B B D1 | di | (©) EHRY YE U
Type D EIR MX&E | SCCN [PSCCN[SSCCN| SCCA [SCCAW|SCCAB
3 *6 8 7 45 — 60 150 160 | 110 180 210
(X&' —RE1T) 4 *6 8 8 [ 55 80 160 160 | 120 190 220
SCCN 5 %6 8 10 nlto],, 75 180 190 130 220 250
PSCCN 6 *6 %8 *10 2 11 e 85 180 190 | 140 220 250
SSCCN 8 %6 %8 %10 14 | 12 20 230 220 150 230 260
SCCA 10 *6 %8 *10 16 | 13 90 230 220 [ 180 240 270
SCCAW 12 6 *8 *10 12 20 | 15 M5X4 100 270 260 | 190 250 280
SCCAB 13 igg? *8_10_12 2 | 18 B6D# | 150 280 | 270 | 200 - -
15 : *8_ %10 %12 24 [20] . M4x3 170 320 300 | 220 300 350
- SCCA - SCOAW - SCCABIE 16 8 %10 12 15 2 [ 22 | M6X5 180 350 310 [ 230 340 -
*EHDYAZXDH, 18+ 20 *10 %12 %15 32 | 27 B8 # 170 380 380 | 260 420 450
'g%@z@*ﬁ*@‘i 25 ¥12_15 18 38 | 31 M5X4 ["920 | 490 | 620 | 380 480 | —
. D50—B201£SCCN - SSCON 30 %15 18 20 46 | 38 o 310 630 680 | 390 660 710
DHERELET 35 *15_18 20 50 [ 40 | 390 810 [ 1,000 | 600 - —
40 %20 22 60 | 45 Mioxs |—080 950 [ 1,400 | 850 990 -
50 20 %22 25| 70 | 55 750 | 1,140 | 1,680 | 990 [ 1,270 | 1,320
e A D1 d1 (c) ik xS *EER
Type DH? EIR Mx K& SCC PSCC sscC
5 ootz |8 14 14 75 - o
s 0 6 8 15 15 -
#10 - 16 - -
8
8 1 X 24 2
OB 10 ” 3 M4x4 90 0 50
10 0 8 16 90 240 270
(BLR2AT) 10 20 -
SCC 12 8 22 05 100 i
PSCC 10 12 26 i M5X5 100 300
SSCC 13 +0.018 *8 22 M4X4 150 - -
0 10 26 150 290 310
B ICEID 15 8 10 25 - M5X5 170 320 360
LS X1 *12 28 i = —
SCCEATDH 20 10 12 15 32 29 o 170 380 480
25 +0.021 12 15 %18 42 38 220 480 720
0 16 45 310 650 760
30 *20 49 B M8x8 410 - —
35 %20 59 47 1 510 - -
40 s %20 %22 72 | 55 — 860 - -
50 %25 79 65 1,110 - -
@%ﬁen _ w De"ljivew . £ E @ BHHSE B P133
#XW  SCCN12 — 10 H#E = o -
BSF.SSCONTS — 12 @TFLICLIPMB00E, YHHFZHRLET,
Bifg%EsE Y —E X BE P130
price MBS ARER (QIEFHDIET) P133
EE @m  ®SCCN - PSCCN - SSCCN ®SCCA - SCCAW - SCCAB ®SCC * PSCC * SSCC
EEESCI {BRx R EEESCI {BRIx RS EEESCIN {BRx RS
BRES Ll e BRES Ll e BRES L4l e
% & | 1~20 [ 30~39 [ 40~49 [50~100 | 101~ ¥ B | 1~29 [ 30~39 [ 40~50 | 51~100 | 101~ ¥ B | 1~29 [ 30~39 [ 40~50 | 51~100 | 101~
EEIE |FEEH] 5% | 10% | 18% BRI EEIE |FEEH] 10% | 15% | 23% | HREW EEIE |FEEH| 5% | 10% | 18% | HREW
HEE B = HEE S [ BE#EY HEE S [ HRE#EY

EBMT

SCCN12 — 10 — KB

.‘\, Alteration [ mx |-[B]- k8- wWKB)

NI A ISWOSIC TTHRRBC 28,

WHR

@FRHEBABWOSISTTHEE AL,

@FTHEBAIWOSIS TR AL,

° ﬁﬁRﬁJJ:N)nUh‘B‘t’~7l~7‘75—fﬁ/7’t:§§3’6:t’(\ Ty HT—DEAHT - RALS TEZERETFHHT

BEICTEETY,

© RUABICHRABHIEAIZEHEL T HYET (FEHBIEP315), [BIRIR | T AL [MIER) | TED—F T2/ TEFBLETS,

Alterations A B)SCIN10-81=/ T HBE T 5154, B8, MADO—Lvk/IHESNET,
Code KB (17) /_WKB (23) -
Ho-Lybh/ 7548 B ™
O-Ly b/ 7% ER (18) » L u
HRLET. D T L S
R A RS 8 4 75 | 8
5 8
Spec. @ DL ZOEEHBLET 4 6 E
KB (%715 WKB) 10 g 95 \
g A BhIEALE 12 5 "5
CERS IO 6 - 0 4
: -{EFIRIBEREE—40~150°C 15 6 -5
KB :B8 ¥200/B10 - 12 ¥300/B15 - 18 ¥400
¥/1Code |\ : Bg ¥400/B10 - 12 ¥600/B15 - 18 ¥800 [D#1%4 : SUS304 18 S w5 | 10 [ 5

SET COLLARS WITH SETSCREW -COMPACT TYPE -
TybhHS— -LHhUER-
—aVINIRTAT—

XZ:Jb‘Z-bDiE“
BRBE%RY=EZ
HAEREETRUAL
hitto://famisum.io

gt

i
[1: 254K lEAEr Y7

(® CADF—%7+)% % : 03_Set_Collars
WHEER X254 —RK217(P307) ELbEL T A TR (BT i) 25%. #4E (D171iK) 15% 3 /XM BV E T,

| =PATA S (AGLE
Type (ME>§=1 Eiﬁﬂﬂ"m
5/( 63
SCCJ S45CHEY PO=EESkRE AR  [SCM4354H Y /( v/)
PSCCJ BRE=7A] mousaontasy
SSccJ SUS304#8% | - |
B=5-6 9-¢ B8 30° c
2—M [Al = 2—M (Al
i T """f
T sl (@
= Hil 220 7l 575 o
= A 153
o k/ 8 ° 63 kJ e 53
Eid] ) @ _;‘Z 3 _ﬁ
@RE 1IFRoHSE E A I 00 7>B:ﬂ1 e [L10.07A] Bt K2
B B D1 d1 ©) IEHRY YR AR
Type D IR Mx&E& SCCJ PSCCJ SSCCJ
3 7 120 - -
4 8 150 - 300
5 11 02 130 270 300
6 12 : 150 280 300
8 5 14 _ M3X3 160 330 340
10 16 210 330 340
12 19 240 540 550
13 20 230 - 410
SINGRNEAT
Socy? 15 22 300 610 620
PSCCJ 20 6 97 0.5 350 720 730
SSCCJ 8 22.5 Max3 350 720 730
25 8 30 975 540 900 910
10 i 540 900 910
10 39 M5X4 580 1,150 1,170
30 12 3l S M6X5 580 1,150 1,170
10 44 M5X4 830 1,180 1,380
35 12 46 375 ! M6X5 830 1,180 1,380
15 51 M5X4 900 1,380 1,920
40 18 53 9 M6X5 900 1,380 1,920
%r;et;l - Delvery Q) ==& | BALE BT PRI33
’ SSS%%J.}ZSS -5 B QCALICE) PNG00E. SREFEEHTLET.
ASF-sSCCits — 5
BfEE Y —E X B R130
oee EBEXSTEER (DIFRBOVET PI33 @3 /NTHEBRE
[ BN R 5 aAVINIRDE EPRAS 245K (P307)
=] pN=] B(AWE) D1 (5+%) B(RE) D1 (51%) B(AE) D1 (5+8)
B B 1~14 15~29 ‘ 30~40 | 41~99 100~ 3 —1 0 5 7 6 7
(S %&éﬂlﬁl s | 3 | o | pRTR)
HHE S HRIAY _
@FTHEHBAIIWOSICTIHREL, 4 ! 0 S 8 6 8
leXI PRl 5 -1 0 5 11 6 11
— 0 5 12 6 12
SCCII5—5 8 —1 0 5 14 6 14
10 —1 0 5 16 6 16
12 —1 —1 5 19 6 20
13 —3 —2 5 20 8 2
15 —3 —2 5 22 8 2%
20 —4 -5 6 27 10 32
2 —4 —6 8 32 12 38
30 -5 —7 10 39 15 46
S SCCNS 35 -5 —6 10 44 15 50
] (P.335) 40 —5 -9 15 51 20 60
NS £
Lo
SCCy —— =

NPV
NPT INGT LT

—UINT ¢ o]

308



il-309

SET COLLARS WITH SLIT -STANDARD TYPE-

TyhhHS—

—RY VIR T—

—AUvh—

WiEE  EOBUEEST (P307) ELEEL T M IC L 2B DIBE LRI BN TEET,

(® CADF—#%7+)V% % : 03_Set_Collars

A

A
ATVVASHOER
(o

\ RS TRURL
http://fa.misumi.ip

SET COLLARS WITH SLIT -COMPACT TYPE-

tyhhS—

—AVINORS A T—

—AYvb—

(® CADF—#%7 4% % : 03_Set_Collars
W E X242 —K247 (P309) L EEEL T A TIE (BHK) 33%. 4ME (D17HK) 16% 3>/ XU MIBYET,

ﬁyuz-mﬁ

)

A

AN

http://fa.misumi.jp

| =PAVA N o

Y

WAL 5—K2147 (AR
L - 5/( 63
Type |@HE | BRELE oo /( J )
SCs S45C | PA=e{LEkREAE] MISCM435THY B
PSCS HY (BB TIAH 2-C B2 #D3 ~D25 :C0.5
SSCS__[sussoutes _ D30~D60 : (1
SCSA % [DSUS304182% D80 - D100 : C1.5
scsaw | 230% [Ta7 vk 1
SCSAB E7IL71h N A -
®2000F 7 NIELDIIAH—FANZ(TRTP314 2-C 53 ¢
R ¥ el s
> A —
574" o
B S
i \
@DH60-80-100(SCSDH) 2 BORUMIT Ao M/ [|W |\ d pll2xrl g
@Eft7fHEP320 -331ZEVET, y <
[TH] | omieren sAx52 M EEF—24P06RHLTEET, B 01 -{L[0.02]A
FES B M YEERE
Type D ER (i (H) d B W X v @ SCS | PSCS | SsCS
3 8 16 45 22 3~5 290 390 560
4 8 18 M3 34 3 5 3 35~6 290 390 580
5 8 20 : 55 5~6.5 330 400 620
10 2 M4 45 3.75 65 n 6~7 330 400 620
8 M3 34 3 330 410 690
N 10 & M4 45 3.75 g Cais 330 410 720
8 M3 34 3 380 470 750
s 10 & M4 45 3.75 8 = 380 470 750
12 M5 55 45 . 420 510 760
15 M6 6.6 6 . 5 420 510 760
8 30 M3 34 3 410 500 770
10 10 M4 45 375 8~10 410 500 770
12 M5 55 45 410 500 770
15 35 M6 6.6 6 6 8~12 450 560 770
8 M3 34 3 10 410 500 770
12 10 30 M4 45 375 5 9~10 410 500 770
12 M5 55 45 440 540 840
15 35 M6 6.6 6 1 6 9~12 460 560 880
o 10 30 M4 45 3.75 10 m 10 410 530 770
(&2 d—k517) 13 12 34 M5 55 45 " 430 500 860
SCS 15 35 M6 6.6 6 15 10~12 490 610 880
PSCS 10 34 M4 45 3.75 : 115 6 490 600 860
SSCS 15 12 35 M5 55 45 12 o 490 600 910
15 40 M6 6.6 6 13 8 540 680 970
10 480 500 860
16 2 35 M5 55 45 12 6 11~12 0 = &
15 M6 6.6 6 13 8 1~13 540 680 970
10 40 500 760 980
. 12 M5 55 45 14 7 13~14 = = i
15 15 500 810 1,120
20m | 45 B B 8 16 8 e~k 590 = =
12 M5 55 45 17 7 —_— 670 880 1,250
25 15 50 18 670 940 1,420
20 M6 6.6 6 16~20 930 1,070 1,660
2 15 S & L 18~20 750 1,170 1,640
20 0 Mg 9 7 = 18~21 | 1,070 1,320 1,950
35 15 M6 6.6 6 . 12 21 830 1,300 2,030
40 18 70 M8 9 7 26 13 23 940 1,480 2,810
50 22 85 32 16 28 1,260 1,880 4,350
602 22 95 M Ul Y 8 37 18 - 1,450 - -
802 32 130 50 22 - 2,910 - -
100%2 36 150 NS B B g 60 26 — 4,960 - -
#1 BF2013SCSDAERNET (D18DIFE (EFEIRAA])  *2 D<H60 - 80 - 10013SCSDAEBNET, ZHEHEDIYYMNITIEHIELA,
EES B M L E T ower | BX [-[B]
Type p | @R | D |we| 9| R|W| X| Y| @ sceaiscsan]scsas EXM  scsi0 - 10
3 s |16 45 22| 3 | 270 [ 330 | — §sF-sscs20 — 12
4 s | 18 , 5 [3 [a5| 200 | 380 | 490 IS TE S —E X BT P130
5 8 55 5 | 320 | 420 | 540
6 | 8 |20 |M|3%4]3 6 1 % 6 [ 240 [ 420 540 @ Delivery (@] = = & | B erpizs
s 8 | e - ;| 340 | as0 | 550 OZFHLICEIPME:00i, YAHFBAELET,
10 360 | 430 | 550 price MBS R (@1mFHTIIE0) P133
10 10 9 |58 360 | 430 | 550 @ ®SCS - PSCS - SSCS
12 | 10 | 30 9 | 360 | 430 | 550 e EEFT TR
o M4 | 45 |375 10 o %0
(R&4—Ka17) |13 10 10 | 360 | 460 | 580 W 8 | 1~29 | 30~39 | 40~49 [ 50~100 | 101~
SCSA 15 10 34 11.5 370 460 580 BEIE | EEEM | 5% | 10% | 18% P
10 6 370 | 500 | 630 HEE BE
SCSAW 16 12 35 15 | 12 1 400 550 680 OFREBBAIWOSICTIHEBLEL
SCSAB 10 500 | 610 | 750 ®SCSA - SCSAW
20 [12 |40 | M5 55|45 14 13 [ 530 | 730 | 8% BERs [ PO fRI31E
15 7 560 | 770 | 930 W oE | 12 } 30~40 | 41~49 } 50~99 } 700~
12 560 800 970 fBEIE | FOEEAE | 5% 10% 18% | HRIAN
25 5% 17 16 600 | 800 | 970 HEE BE | B _
30 15 55 20 10 18 830 1,000 1,200 @FRTHBBAIIWOSIC TTRRBE,
M6 | 66| 6 ©SCSAB
35 | 15 | 60 , |23 [ 12 [ 21 | 880 [ 1,050 [1,250 = T
20 | 18 |70 M8 | 9 | 7 26 | 13 | 23 | 980 | 1,150 | 1,370 HEES ~A0 %0
50 22 85 |M10| 11 9 3 32 | 16 | 28 | 1,160 | 1,350 | 1,600 W B 30~40 | 41~49 [ 50~99 100~
[CEES 10% 15% 23% HRIEY
L] BRI
@FREBABAIWOSICTIHEBLEL

[ATRIEES
Type |[M#E ‘ BxmEae }7/‘<ﬁﬂﬁfﬂl~1$
SCSJ | sasc |M=FE{LS%RHE @DSCM4351HY yogr Bl *D5 ~D25:C0.5
PSCSJ| 8% EBR=/1 A o oo Oy D30~D50: C1
SSCSJ [ — |
2= o
34 8
R | O
A
<
B:1i|~—{L[0.02[A]
OfFERER RAXTINTET —2%P306ICEEHLTHIET,
25X V] YEEBIH
Type D B Rl (3EH) ¢ 3 v X v @ scsJ PSCSJ SSCSJ
5 16 ] 55 6 350 420 670
6 18 6 65 350 430 780
8 6 2 M2.6 29 2.45 7 400 490 810
10 8 9 430 530 820
25 3
12 9 430 530 820
(av1xgha17) 13 28 “ 450 550 860
SCSJ 15 s % s 24 s 15 11 510 630 910
PSCSJ 16 : 115 510 630 910
SSCSJ 20 35 13 . 13 660 800 1,030
25 10 42 M4 45 3.75 165 165 760 930 1,400
30 50 20 20 1,080 1,310 1,880
35 12 55 M5 55 45 ) 25 6 21 1,130 1,400 2,550
40 60 25 23 1,330 1,580 3,430
50 18 80 M8 9 7 3 32 15 28 1,720 1,990 4,650
Order ‘ B ‘ - ‘ B ‘ Delivery LBHER B P133
SEXI PSCSJ5 - 6 HEA

fERH

B SF-SSCSJ20 —
BiREE 8 —EX BE P130

8

W ERS A NEE (D1RK#TRT) P133

@ZFLICLNPME00E. HAHFZAELET,

Example

®SCSJ ®PSCSJ - SSCSJ
HERS BENE BRI HERS BENE i
% B 1~29 | 30~39 | 40~49 [ 50~100 | 101~ W B 1~29 | 30~40 | 41~49 | 50~99 | 100~
[CEES B | 5% ‘\ 10% | 18% P fEEIE | EAELHR L 5% 10% | _18% [ HEfEY
HEA B e B BRI\
OFRRHEBZIIWOSICTIHEBLEE, OFRRHEBZIIWOSICTIHEBELL,
@AV NI EBRER
aAVNIhDE avinge 24245 —FK (P309)
° B(WE) | D1(5&) | B(RE) | D1(54%) | B(AE) | D1(5+&)
5 —2 —4 6 16 8 20
6 —2 —2 6 18 8 20
8 —2 -3 6 22 8 25
10 —2 -5 6 25 8 30
12 —2 —5 6 25 8 30
13 -2 —2 8 28 10 30
15 —2 —4 8 30 10 34
16 —2 —5 8 30 10 35
20 —2 —5 8 35 10 40
25 —2 -3 10 42 12 45
30 -3 —5 12 50 15 55
35 -3 —5 12 55 15 60
40 —6 —10 12 60 18 70
50 —4 -5 18 80 22 85

—UINT ¢ o]

E-310



K31

A

SET COLLARS OF SEPARATE -STANDARD TYPE- K{Z k SET COLLARS OF SEPARATE -COMPACT TYPE / BALANCED TYPE-
TLybhhHS— -—-tI\L-—~- @%ﬁ,ﬁmﬁwﬂ@ TLybhhHS— -—-tikL—~-
—2AIVT—RyAT— —AVINIRIATIINS VRS A T—

(® CADF—#%74) 5% :03_Set_Collars (® CADF—%74JV5 4 : 03_Set_Collars
WHE  EOBUEES217 (P307) - Uyba( 7 (P309) ELLEL T BN RIRETAL T H AN EH T, R X522 —R247 (P31) ELEEL T R K TIE (BT i) 33%. #H4% (D1511K) 14% 3 /XML E T,
REVE—RE4T AT avix " [ARLED
B Tee | MH% | BRELE iannribos W orsa7 Tee | MHR | BRELR ipririios
SCSP 545C [MsCcM4351E SCSPJ 0 =Fet kR RS [SCM4351EY 5/( 63
PSCSP LEE] pscspg | S4sctEE BEBE= A [SUS3044B24 /( V/)
SSCSP_|sUSa04t - " SSCSPJ_[sussofasi] - | 7 *D5 ~D25100.5
— [DsUS304484 OMABFTEYMENTWBHBIDMEE £ TTERCEAL, 2—cx B2 ~D50 :
o SCNPA [ 2000% D30~D50 : C1
“\ SoNPAW | 7 /h 3B % [ Az (W) =8
L ,_ @2000% 7 LI EEDRUA Y —ha(T E P314 ] o
2 OMABT YN TOBHBOMEE ¢ TIEREE, N *D3 ~D25 :C0.5 2—C 2z
2=C B2 D30~D60 : C1 EE RS
D80 - D100: C15 gl X
1 l % () 2—R b/
2—C % 8zl 5 n =
Ssl 4l
- 2—R 63 +4 |
[=iPs b
1 2 B[\
2 | 2xR |k
M YR EE
B=o.
o1 Type D 3 D | g | ¢ 3 w X Y | "scspJ | PscspJ | SSCSPJ
[BIE] | @mtoeitiap32s -331z€u0ET, g 6 ]g 9 565 ggg ggg ggg
B 2 M2.6 29 245 7 610 690 980
X B 3 M 4 = w X v YRR Bl 10 6 - 8 2 630 720 1,080
#EIR ! (3£8) SCSP | PSCSP | SSCSP | SCNPA |SCNPAW (A1) 12 9 640 770 1,140
Type D SCSPJ 13 8 28 - 650 860 1,110
3 *8 16 45 22 480 540 670 400 520 15 - 8 a4 3 15 670 880 1,110
4 *8 18 M3 34 3 5 3 510 560 790 450 570 PSCSPJ ; g 8 = ; 11155 ggg : ggg Hgg
%8 20 5.5 530 590 860 500 = SSCSPJ 5 . :
s 10 22 M4 45 3.75 L 6.5 , 530 590 860 - - §g 10 gg M4 45 3.75 1265 : ggg 11623 ;gfg
% , ) "
6 13 20 m i'g 3375 6 ggg ggg ggg e i 35 12 55 M5 55 45 25 6 1,410 1,850 2,880
: [ 2
*8 25 M3 4 g 8 o8 G50 220 22l £50 £ 18 - V8 9 7 3 2 15 i i =
s 10 M4 45 3.75 "H® 580 650 930 - - . . -
2 e > 45 s = 8100 - - Wi R S8\ ENTVB A, MEAEOTHHIEL TOET, [HBOAE R FILMI SR AR I MIZEHEL THYET,
| g ]
8 30 M3 34 3 600 680 | 1,020 - - INSURELT AGILE)
10 |*10 M4 45 3.75 620 820 1,040 550 680 u Type W#E | BRELE rorgriieg y( evx/ )
g = mg gg 465 - ggg ggg ]?gg - - SCSPB SascAa wz@ﬁﬁ%&ﬁ%} MSCM43518 %
1 . - - PSCSPB BEE= A o D25 :
8 M3 34 3 10 600 730 1,080 — — R SSCSPB|sUssodEs] = ‘ [DsUs30418%4 *D16~D25:C05
1o |#10 30 M4 45 375 5 620 820 | 1,040 550 680 D30~D50: C1
12 M5 55 45 650 840 | 1,070 - -
15 35 M6 6.6 6 1 6 670 860 | 1,130 - -
e *10 30 M4 45 3.75 10 600 820 | 1,040 550 680
gg’s/g B2 | 18 [T12 3 M5 55 45 » g 630 820 | 1050 = =
PSCSP 15 35 M6 6.6 6 700 860 | 1,130 - -
SScSp *10 34 M4 45 3.75 0 115 6 630 840 | 1,050 560 690
15 12 35 M5 55 45 : 12 650 860 | 1,130 - —
SCNPA (x0#) 15 40 M6 6.6 6 13 8 720 940 | 1,210 - -
SCNPAW (x03) *10 - o - e - 7 680 840 | 1,100 560 830
16 12 : : 700 860 | 1,130 - -
15 M6 6.6 6 13 8 760 940 | 1,260 - - 3 pagy Rz
10 40 790 980 | 1,460 - - =0
18 12 B & i L U 810 1,000 | 1,490 - -
15 45 M6 6.6 6 15 8 890 1,100 | 1,550 - -
: : M YEEBH
*10 790 980 | 1,460 740 880 B D1 d R w X Y
20 12 “ B 3 o k v 810 1,000 1,490 - = (it 8) SCSPB_| PSCSPB_| SSCSPB
15 45 B 6.6 6 15 8 890 1,100 | 1,550 = = 16 1‘2’ 35 12 6 1Ll — =
*12 M5 55 45 17 7 810 1,100 | 1,580 860 1,000 o T o 1
25 15 50 18 940 1,210 | 1,740 - - 17 5 M5 55 45 T Fad 1o
20 = M6 6.6 6 - - 1,120 1,300 | 1,970 - - . o 40 14 7 o i oI
*15 1,040 1,530 | 2,070 1,250 1,420 (NF22517) 20 12 15 1310 1.620 2.240
30 d ; ] )
20 60 M8 9 7 23 1,350 1,660 2,330 - - SCSPB 15 = M6 6.6 6 15 8 1,500 - 2,340
35 *15 M6 6.6 6 2 12 1,100 1,660 2,520 1,340 1,510 PSCSPB 05 12 M5 55 45 17 7 1,310 1,650 2380
40 | *18 70 M8 9 7 26 13 1,360 1,910 | 3,240 1,480 1,660 SSCSPB 15 50 oy v 5 18 1,580 1,820 2,620
50 | *22 85 o = z z 32 16 1,640 2400 | 4,450 1,760 1,950 20 15 55 20 10 1,820 2,170 3,120
60 22 9% 37 18 1,840 3890 | 7,200 - - 20 M8 9 7 2,030 2,310 3,380
80 32 130 — - - z 50 22 3,480 6,970 - - = 35 15 & M6 6.6 6 2 = 12 2,000 2,430 3,770
100 | 36 150 60 26 5370 | 10,750 = = = 40 18 70 M8 9 7 26 13 2,280 2,670 5,030
(DSCNPA - SCNPAWSEIRREDAX=TELNE T, @aAUININERE 50 22 £ Ml L 2 8 2 L 2910 3350 6210
TUNGNOE |3V GRPe12) | REVE—F MEEEDHEE
y - cmn -
L DE"WV [@|z=s mazpesess O [BUAE) [1(4E) B () [0+ (1) B (A) |1 (31E) X B AREREE () FNFEER () W oAsTORAMLME -
ggag}gs - @ AL LIPNE00IE, SRS ARLET, 5| —2 | —4 6 16 3 20 Type D Efi T8 [ E=2= | Ef T ii& -iab;%ﬁﬁt_ééjﬂl%‘@gﬁﬁ: it (E /AR R e 2 A6 L AR T
5 - - 5 18 8 20 scsp 25 | 12 45 40 5 48 45 3 + SHRISEALDDNBRALSLY), ABELIREDSIERR2CHBIET,
price MBS (NER (D1FRBEVET) P133 == : 5 : = L) 40 [ 18 | 141 163 22 162 173 1
Eﬁ fi#%  ®SCSP - PSCSP - SSCSP 0| — | =5 6 25 8 30 (/{_5532 o - 25|12 43 43 0 & & 0 Example
— HERE BAHE B = = 5 = 3 @ I 40 |18 [ 152 152 0 167 167 0 wRfl
W B | 1~2 } 30~39 } 20~29 } 50~100 | 101~ 12 _2 _i 2 gg :g gg .’iomer X — Delivery - B S BHHT B P133
FEEN EET D 10% 18% R = — #X#H  gcspJi0 — 6 HEE TS e
HAE BE PRI B =2 | =5 8 30 10 35 SCePBI7 — 12 OZFHLICLIPME:00iE, HEHFRIHLET,
ORTARBRIWOSI-CRRCREL 0 | —2 | -5 8 35 10 40 price BB (KRR (OIFFBTVET) PI33
® SCNPA - SCNPAW % | _—2 | -3 10 D) 12 45 @ ®@I/N7h%{7 - SCSPB @ PSCSPB + SSCSPB
wmEs B e 30 | -3 | -5 12 50 15 55 T EEHE T PP T WS
— — =] =] =] [=]
% B 1~2 T 30~40 [ 41~49 | 50~99 T 100~ & S 9 2 o5 i e0 W B | 1~20 | 30~39 | 40~49 | 50~100 | 101~ ¥ B | 1~20 | 30~40 | 41~49 | 50~99 | 100~
e ES L 5% 10% | 18% [ 8y 40 —6 —10 12 60 18 70 EE || e | 0% | we |, oo 5l | EEEE | 5% 10% | 18% | BRARAY
HWE R 50 | —4 =5 18 80 22 85 HHEE % " L] EE BRI
ORFUBMAWOSIS TR DR B AWOSI CCHBER R BRBAN0SI CRIBA,

—UINT ¢ o]

i-312



Kl-313

SET COLLARS WITH URETHANE -SLIT / SEPARATE TYPE-

TyhhHS—

—IULIIRRI VT —
—AVYyh5 1T /I\L—hF1T—

WE L2 MRS A RBREILDERICLS S BEOREFRI BN TETT, & CADT—%71)5%:03 Set Collars

R/3VINO -

N
ATVLASHOER
(e

BB TRURL
http://fa.misumi.jp

ILEAFTILING R L JLEAF RS H—RELEEL T RA TR (B i) 44%. SME (D151iK) 25% >/ X\IhEBUET,

WL 2 A RE A~

At
2y b&47

Ty

e

HIN—

: D#% | GxmaE Dt RS MitE sLae

ZYyb | E/SL—h

2 TN R AR CEE ZUsh  :a7AT0: No3~6 EIX?—)H;&;
SCD SCSPD 0 =F /N~ D ABRAARI A 137A90: No8~50 (T—7FL%k

S45CHRY s MSCM43515§/\ - ;/\“»—r) 1Ya7ATI0(TRTIVR)
PSCD | PSCSPD BB Ay%| AU D RARFFIVMA (SUS) HEGRRE 1 70C
/S —b  RERAFARIN2Z (SUS) .« -

SSCD | SSCSPD [sUssosa|  — | Misussosfis: @ILa TN BEPA-433

5/( 63
= IR
[ P2 P P2 e R [ CHESHS R | \CXES S
/L= EL7 L[ ¥ as LY als
o O (=)
N BTN BN
i i : t B1 t [ Bi| .
o 1l = o
/ kY
- e *D3 ~D13:C0.5
@SCDDDHAZEIFH0.01~+0.08EBHET D15~D50 : C1
B M YRR
Type p | B|D|B1| ¢t |4y d9|R|W|X|Y| @ 555 Tpsco] ssc [SCSPD]PSCSPD]SSCSPD
*3 3~5 530 540 910 - - -
w1015 8 ) M3 | 34| 3 i 45| 3 =T e = o = = =
*5 : 6~7 530 560 930 - - -
Qs e R i Rl 6 | 4 [6~65| 540 | 610 | 930 | 1,140 | 1,280 | 1,880
PSCD 8 30 9 | 5 | 7~10 | 540 650 | 1,190 | 1,140 | 1,280 | 1,880
SSCD 10 10 8~125] 670 680 | 1,280 | 1,400 | 1,540 | 2,240
S |12 1g | 35 ; 11 | 8 [9~125] 670 680 | 1,280 | 1,400 | 1,540 | 2,240
For i 13 10~125] 670 680 | 1,280 | 1,400 | 1,540 | 2,240
DA 15 15 11~13 | 790 850 | 1,440 | 1,590 | 1,750 | 2,450
(SU—raq) |16 e | e 18 g [A1~13| 790 | 850 | 1440 | 1590 | 1750 | 2.450
SCSPD | 20 45 15 13~15 | 890 920 | 1,620 | 1,820 | 2,000 | 2,650
PSCSPD | 25 | ,, [ 50 18 | | [16~18 ] 1,040 | 1,070 | 2,000 | 2,060 | 2,260 | 2,960
SSCSPD |_30 55 > 20 15~20 | 1,090 | 1,20 | 2,130 | 2,220 | 2,420 | 3,320
*35 60 23 | 12 [17.5~21] 1,240 | 1,300 | 2,430 - - —
x40 | 23 | 70 | 18 M8 | 9 | 7 | 2026 | 13 | 20~23 | 1,490 | 1,560 | 3,260 - - -
x50 | 27 | 85 | 22 Mi0 11 | 9 32 | 16 | 25~28 | 1,800 | 1,880 — - — —
. e AN—
| P20 = PRV Sor o OHE | Bxmas DES THE “Ls> (TZFLF)
2Yyba17 R0 BRI G >=7A70
SCDJ  |SCSPDJ o |PEBILRER | &L AERfR ek (TFGERE 170C)
P‘ S45CHH (scmasstas @Yl 4T L0 BT P.F-433
‘ y \ PSCDJ |PSCSPDJ R | D T )
e = SSCDJ |SSCSPDJ [sussostas|  — [Msusaoites
DI EEREERBIC B
7 il o
S Rots 10 27k o o/, B
WL E I h S e e
LA o L R S2| H 33/ 7
> a == 8 ola
w 2XR 2XR
Y t LBT‘ 0.5 LE‘;TJ 0.5
\ B = B =
[RotiS 10}
YEAEH
1
R el Bt [ Mialrw( x|y @ AJIREAT ENL—FEAT
Type D SCDJ [PSCDJ|SSCDJ|SCSPDJ]PSCSPDJ[SSCSPDJ
U757 8 25 8 7~9| 590 | 720 | 1,310 | 1,250 | 1,410 | 2,070
gggs 1010 [0 8], [M|34)3 9 | 5 [8~10] 740 | 750 | 1,410 | 1,540 | 1,690 | 2,460
SSCDj 12 10 9~10| 740 | 750 | 1,410 | 1,540 | 1,690 | 2,460
i 16 (1235 [ o 15 [ 12 | 6 [1i~12| 870 | 940 | 1,580 | 1,750 | 1,930 | 2,700
e Tosmm_20 | 13 | 40 14| [ 13 | 980 | 1,010 | 1,780 | 2,000 | 2,200 | 2,920
o217 |25 45 M5 | 55 | 45 17 16_| 1,140 | 1,180 | 2,200 | 2,270 | 2,490 | 3,260
SCSPDJ 30 |15 [ 50 | 12 | 3 20 | o [16~20] 1,200 | 1,230 | 2,340 | 2,440 | 2,660 | 3,650
PSCSPDJ [ *40 60 2 | 25 23 | 1,640 | 1,720 | 3590 | — - -
SSCSPDJ [ %50 | 21 [ 80 | 18 M8 | 9 | 7 | 3 | 32 | 15 | 28 | 1,980 | 2,070 | 4940 | — — —
wx |-
[Ej;’;ﬁ;, @IAVNYPERE
SCDJ8 - 10 D aVINJRDE aAVINT bk B E=K
SCSPDJ10 — 10 B (/%) | D1 (54%) | B (Ba/) | D1 (%) | B (A | D1 (415E)
Delives % E % |ZHET 2EP133 8 —8 = 10 25 18 30
@ZFLICLYPME00iE, YAHFEZFRLET, 2 Y =10 10 20 18 20
pri WHEZSRER (O1PFETIERT) P133 16 s 5 12 3 18 m
fe’  @SSCSPDJLISH ©SSCSPDJ I e 0 2 b
Pl Lo nEEs B0 L 2% | 5 —5 15 45 20 50
wais Mg} [15;,;};;’@) anE (e s | (e wl sl sl [s]als
@FRHBBREW0SICTTHEEBEE @FRHEBBAIWOSIC TTHERLS 50 —6 ) 21 80 27 85

SET COLLARS WITH THREAD INSERT -RESIN TYPE /ALUMINUM TYPE-

tyhhS—

WiER: 73

B, 8% - AT UL XEHE L TEEBILICENTVET,

RUAH—rAWET TS RUEBDEmAY R EEE ELET,

—RUA Y —phAD— (BE(LXI)
o A | S

(® CADF—%7+)% % : 03_Set_Collars

WiE217 Type - B s
XUIREST |er—ra(7| LHE & |ERBERE DHES nL1vY— R y
SCSPH SCSPP__ | RU7+t&—v [=] —45°C~95°C | A7t LR IDSUS30448 4 - :
SCSMH | SCSPM | MeF Ao |7AFU=| —a001200 ]| RUsha17 ;1A SUS304 *D8~D25:C0.5
SCSPO - F)7Es—Ib| B | —45C~95C | t/\—hs(7 2k &L D30: C1
g 2y haqT ¢ mp w/\L—bEAT 2=C* B2
/anY
i 7 \\p)
2—C a G << 2=C*| | | Lo It
R = 2=R a
R R _|
< ) @E 2—M &)
« § (LA H—hAW)
i WBLA S -hAY o .
e oE L) 2x
s Wertrohal) Ly B 01 -{1]0.05]A] Bo1
X M ¥§$¥ﬁﬁ .
B D1 d R w X Y Z2)yrE47 ['ISL—REA
DES = (a6) SCSPH | SCSMH | SCSPP | SCSPM
Bo1ot—tay |8 8 25 M3 34 3 7 1,180 | 1,280 | 1,300 | 1,400
(RYyhs17) 10 9 5 1,180 | 1,280 | 1,300 | 1,400
SCSPH |12 W WO s | 4 | Sue 10 1200 | 1.320 | 1.340 | 1.440
SCSMH 124 402 | 12 | 35 | M5 | 55 | 45 | 15 | 12 p |80 1480 1300 1380
(ertars) |16 1,410 | 1,490 | 1,530 | 1,610
SCSPP 20 45 15 8 1,630 | 1,780 | 1,750 | 1,900
25 15 50 M6 6.6 6 18 10 | 1810 [2070 2,080 | 2,190
SCSPM 39 55 20 2,190 | 2340 | 2310 | 2.460
OWAB LI NENTVBHBINMEE € TIEREE,
B M YEIEEH
Type D B i ¢l am) | R b/ W \ SCSPO
10 28 760
12 12 - 45 M4 3.75 10 790
BUy—tal |13 e
@usbse7) A5 | 4 40 45 15 13 el
SCSPO 16 8 860
20 15 49 55 M5 16 870
25 54 5 20 6 990
30 60 21.5 8 1,060
W7N3is147 Type = .
h UNETT le—ary| IHE | Bxmas (Al BUAVY— T y( y )
2000% AANAAIVNTDISUS30448 4
L} SCSAH |SCNPAH| ) 32 - ZJyhaA T 1A SUS304 *D8~D25 : C0.5
1] L] BINL—R2AT 2K D30: C1
~ = ZYyhEL7 o gy L=k E1T 2=C* B2
4 _ W ﬁ\
1 \N
. * N _ 5 v
\ \\5 2-C % s 2—C¥ B
| LOH L oy i
3 o B SNF | @E 2-M &
| % (LAY —bA)
y B B mLes-ta/ W |\ ) [ lw oxh
! X o
Y M B xo1 HL]0.02]A Y S Bror | K
[RotiS 10}
BsX B M YRR
Type b | &R | D | @wm @ it w X Y (2) " SCSAH [SCNPAH
8 8 25 M3 32 3 7 7 740 1,020
RUAH—r Ay |10 30 9 5 8 740 1,080
12 M4 4.2 S5 10 9 770 1,100
(RYyha17) 15 10 34 15 11.5 6 10 800 1,130
SCSAH 16 35 : 12 11 820 1,150
(e haq) | 20 40 M5 53 45 14 7 13 910 1,270
SCNPAH |28 12 45 17 16 990 1,440
30 15 55 M6 6.3 6 20 10 18 1,380 1,860
@A) D ER. LA A —NEABDIEOBULOHIEIET,
@mder | mx |-[B | mlbelivery ﬂgaajrﬁ B= P133
X HHE g L
Soeppls @ZHLBICEPNG00E, LAHFHEHELET,
SCSAH20 — 10
i price  MBEZ A Mt (O1FF#EIET) P133
¥ = | EER S BRI
‘ j YEBRS 0 w2
B B 1~30 31~39 | 40~49 | 50~99 [ 100~
CEEMEEEY 5% | 10% | 18% | HEIEY
HEE | eE LRI OFTMBBAIWOSICTTHEB LA

—UINT ¢ o]

314



Kl-315

SET COLLARS FOR BEARING FIXING -SETSCREW TYPE-

TyhhHS—

—1tHRUT A T—

~RPYYSEER-

Biist I =EZ
\ ARSI TRURL
http://famisumi ip

(® CADF—#%7+)V% % : 03_Set_Collars
WHEER A7) TORGHRIZATT AT ERFINEEL T EHAIEF RELDLMTT,

SET COLLARS FOR BEARING FIXING -COMPACT WITH SETSCREW TYPE-

tyhhS—

—1tHRUIVINIRT AT -

—NF7UYIERERA— (BHAN—Z{EME)

ﬁ?b?-»oiﬁn
[RERIASY =L

\ SN TRUR

/

http://fa.misumi.jp

(® CADF—%7+)% % : 03_Set_Collars
W E DU (P315) EEEEL T & A TIE (BHK) 40%. S4Z (D15HE) 19% 3 /ST MIBYET,

HEiHhlLr17 Type mHE ST [ARLLT]
Ya-h/=X | Oy /=X IEHRU2E
SCSBR | SCSBS —— 0 =RE{Esk R IR | [SCM4354R
PSCSBR | PSCSBS EER_ o IVAvF y( y )
SSCSBR | SSCSBS | SUS3044H%4 - [SUS3041H 4
SCSRAW | SCSSAW | 2000%7)348¢ | A7 LAk #D3 ~D25:C0.5
D30~D40: C1
Y a—h/=2X5847 ‘b/Z‘ oc* AVII=R847T b/z‘ 2_C*
Inn
Inn
1 il T
S| | 85 | * S|~ 85 *
iR | TN | A= R T =
&l ol o o ol o] B8
hENA | . ha
(]
P b*od S Pb*o1
Bxo1,_[€ 1] 002 [A}—_ Biz0o1_[&
IEIEE O BOLDBUERHBENIB LTI EBARETT, (TEHEMIEHR)
S . . - YRR
T D i§§? BRANTYI T (54E) B | B1 | D1 | =X | b [SCSBR |PSCSBR|SSCSBR|SCSRAW
ype SCSBS | PSCSBS | SSCSBS | SCSSAW
3 5 67322 (6) - 6832Z(7) 10 240 320 420 —
6 69372 (8) - 60322(9) -+ 6232Z(10) M3x3 240 = 420 —
4 6 67472(7) - 68477(9) - 260 340 440 -
* 7 69477 (11) - 6042Z(12) - 6242Z(13) a | w 5 260 340 440 280
5 7 67522 (8) 14 350 400 560 —
* 8 68522 (11) - 69527 (13) - 6052Z(14) - 62572 (16) 350 400 560 350
s 8 67622(10) - 6862Z(13) 15 350 430 560 -
* 9 69622 (15) - 60622(17) - 6262Z(19) 350 430 560 380
s 1 68822 (16) 16 | Max3 390 470 610 —
(Ya—h/—Z847) *12 69822 (19) - 6082Z(22) - 6287 (24) 390 470 610 390
*13 680022 (19) 410 510 660 410
SCSBR 10 *14 690077 (22) - 60007Z(26) B 410 510 690 410
PSCSBR 16 620027 (30) - 63002Z(35) 20 430 530 690 -
SSCSBR 15 68012Z(21) 10 460 560 730 -
SCSRAW 12 *16 690127 (24) - 60017Z(28) 125/ 2 35 460 560 730 460
*18 62017Z(32) - 63012Z(37) : : 460 560 730 460
o *18 680277 (24) - 690277 (28) 510 630 820 510
(A>J/=2847) 15 *19 60022Z(32) 25 | M5x4 510 630 820 510
SCSBS *21 620272 (35) - 630272 (42) 510 630 820 510
*20 680377 (26) (560) (700) — —
gggggg (17) %21 690372 (30) - 60032Z(35) - 27 (560) (700) (890) (560)
%23 620372 (40) - 63032Z(47) (560) (700) (890) (560)
SCSSAW 23 670472 (27) - 680472 (32) 600 740 960 -
20 *24 690472 (37) 32 600 740 960 600
T *27 600422 (42) - 620427 (47) 600 740 960 600
;L)E*? E%%r?ﬁ gbﬁ 28 680572 (37) 12 | 15 M6X5 | 10 780 960 | 1,250 —
Z0# 25 *29 690572 (42) m 780 960 | 1,250 780
CDTEC( )OS *31 600572 (47) 780 960 | 1,250 780
AT /=254 T 0F *32 620572 (52) 780 960 | 1,250 780
33 680672 (42) 1,040 | 1,240 1,630 -
30 35 690672 (47) 155 45 1,040 | 1,240 1,630 -
*#38 6006ZZ (55) - 62062Z(62) - 63062Z(72) - vexg | 13 [ 1040 | 1240 1,630 1,050
38 680722 (47) (1,200) | (1,400) | (1,950) -
(35) 41 690722 (55) 50 (1,200) | (1,400) | (1,950) =
43 60072Z(62) - 62072Z(72) _ (1,200) | (1,400) | (1.,950) -
43 680822 (52) (1,350) - (2,100) =
(40) 45 690872 (62) 21 | 60 | M10x8 | 15 | (1,350) — (2,100) -
48 600827 (68) - 620822 (80) (1,350) | (1,600) | (2,100) -
OARRD( ) ALY /X2 TOMBNET,
"3 Order ~[bs ] veivery | ()| 7 B & BAWH B P133 _ °
Y SEXH SCSBS12 - 18 HEE @gﬁ%l:;UPMB:OOE\”:‘lEHjﬁi‘f#ﬁb$¢o l}v. {\Ileration :: (:z) @ IEREEEE|
BiRE%a—EX BEP130 il BT
price  MBERFAREMR (OIBABIED) R133 EHBHIEAIEIE B UICES
E mrze .SCSSAWE:LE' 1B B3RS .scss‘:!vi\!’ﬂﬁﬁ 1B B3RS ,‘[%J%Bﬁﬂ:ﬂii
TE3oid T3, 3 Ty . /—
BRES 4o | %0 BRES e 0 Alteration
¥ & | 1~29 [30~40 [ 41~49 | 50~99 [ 100~ # & | 1~30 [ 31~39 | 40~49 [ 50~99 | 100~
FHEMEE =GR 10% | 18% | HRMEY FHE M EEEIEA 10% | 18% | HRAEY — e
HEE B HREY HEE B HRHEY
O@FRTEEBAIIWOSICTTHERZE, @FRTHEBZIIWOSIC TTREBE
Code YC

Example
{ERBI

SCSBS20—24

Spec.

ARDILHBUEEABLEAFEDIEHRUICEELET,

WiEABAEAIRE

- RUTEEBIC A TR AE N - i (S h 745 kARt A
EEHUETT,

- HRIMER LD RALLY), ARIB LIEDSIG R4S
LLBENET,

@ SCSRAW-SCSSAW I3 FA AN AT

¥/1Code| D3~10: ¥150 D12~25:¥250 D30~40 : ¥350

WLEHRLIAVINIREAT Type (AR
Samti—x | mor—x | DHMR | BxEes IEHRL2Ek
SCBRJ | SCBSJ w | E=EEskE IR MSCM4351HY
PSCBRJ | PSCBSJ | S [sme rin S YY)
SSCBRJ | SSCBSJ | sUs30418 — #D4 ~D25:00.5
D30~D40 : C1
Y Ya—-h/=X847 _ P2 Ovy /=847 __ b2
,ZﬁC* ,2%0*
.
_ sMy | [ (1
g RN | S | (]
! 2-C* ! 2-C*
SRR 1 & 71 E IO ek
88ac a o @8 o o B8
63 63
v : 7J7 v : gﬁ
Al [b=01 A bh+0.1
SP B0l =N o 8
Rots 10} [[Toez[4] [Toez]a}
B b P ¥R
2 BRANTVT (54E) B | B1 | D1 b | SCBRJ | PSCBRJ | SSCBRJ
Type D EL LSS SCBSJ | PSCBSJ | SSCBSJ
4 7 68472(9) - 69422(11) - 60422 (12) - 6242 (13) 10 340 400 520
5 8 69522 (13) + 6052Z(14) - 62522 (16) 6 | o 12 5 340 400 520
6 9 67622 (10) - 6862Z(13) - 6962Z(15) - 60622 (17) - 6262Z(19) 13 340 400 520
8 12 68822 (16) - 69822 (19) - 6082Z(22) - 62872(24) 15 | M3x3 380 450 580
13 68002Z(19) 390 490 640
10 14 690022 (22) - 60002 (26) 17 390 490 640
16 62002Z(30) - 63002Z(35) 390 490 640
(Ya—h/—X547) 15 670122(18) - 68012z(21) 450 540 700
SCBRJ 12 16 690122 (24) - 60012Z(28) 75 19 450 540 700
PSCBRJ 18 620122(32) - 63012(37) 10 6 450 540 700
SSCBRJ 18 680222 (24) - 69022Z(28) 500 600 800
15 19 60022Z(32) 22 | M4x3 500 600 800
L 21 620272 (35) - 630222 (42) 500 600 800
([=7/=2517) 20 680322(26) 570 670 860
SCBSJ (17 21 69037Z(30) - 60032Z(35) - 24 570 670 860
PSCBSJ 23 620372 (40) - 63032Z(47) 570 670 860
SsScBsJ 23 670422(27) - 68042Z(32) 580 710 240
20 24 690422(37) 29 580 710 940
DxE( )0 27 600472 (42) - 620472 (47) 580 710 940
ﬁﬁ{?;{%ff” 29 690522 (42) 85| 12 Moxd | 7 750 920 1,220
25 31 60052Z(47) 34 750 920 1,220
32 620572 (52) - 630522 (62) 750 920 1,220
35 690622 (47) 1,020 1,210 1,550
30 10 4
38 600622 (55) - 620622 (62) - 630622 (72) 1,020 1,210 1,550
14— M6X5 | 8
41 690722 (55) (1,170) (1,360) (1,920)
(35) 46
43 600722 (62) - 62072Z(72) = (1,170) (1,360) (1,920)
(40) 48 600822 (68) - 62082Z(80) 16 | 53 | m8xe | 10 | (1,310 (1,560) (2,060)
OEERN( )OI/ —XEZATORIEIET
7 Order B - Ex Example
EXW scBr0  — 13 R
B SF-SSCBRJ20 — 24 SCSBS SCBSJ
BifEEE Y —EX BT P130 (A1 21 T)
ml pevery | (| 7= B @ |BAHT BT P133 % g
HER - - i
@OZHLICLPME00E. YRHF A HLET, o
¥ price MHEZ S Mg (D1ARBHVET) P133
= EEFTT JERTEST
I it HERS PAE o i
W & 1~29 | 30~40 | 41~49 | 50~99 | 100~ Zr Tk
fE5I% | A | 5% 0% | 18% | HREI&EY NTYY
HiEE BE HREY

OFTRHBBAIIWOSICTTHEBEL,

—UINT ¢ o]

Kl-316



317

SET COLLARS FOR BEARING FIXING-SLIT TYPE -

TyhhHS—

—AUyRy A T—

~RPYYSEER-

WHEE  EDHHRLE1T (P315) LKL TS IC L 2EDIBET BT EN TEET,

Z;?D?‘»?Eﬁ"
HHAER Y —ER

. TERRLTRUAL

http://fa.misumi.ip

(® CADF—#%7+)V% % : 03_Set_Collars

W) ya147

Type D R&
Ya-b/=Z | QvG /=% MR bk AARGEIVME
SCSBN [SCSLS | susc |m=mefbskmifs| MSCM4351H
PSCSBN | PSCSLS | 1% [s@@=urissx
SSCSBN | SSCSLS |susiose — .
SCSNAW | SCSLAW | ao0% | E7/wqr | DSUs304Rss
SCSNAB | SCSLAB |7V36%[ 27)e1h

Ya—h/—R547 22

DRE=

2—C*

VA

)

*D3 ~D25:C0.5
D30~D50: C1

uyﬁ‘/—z‘aﬁ»ﬂr

2—C*

2XR 2XR
@BVE_JI3RoHSEH B IS - b0y [L] 002 A] LE=B]
2D s [ 2> Brxor (&
EIES 5 R m YEEBH
Type D i%:SR HBRANT LT (54E) B |B1|D1 | g | b |d|R|W/|X| Y| (2) SCSBN[PSCSBN[SSCSBN[SCSNAW[SCSNAB
ypP SCSLS | PSCSLS | SSCSLS | SCSLAW | SCSLAB
5 67377 (6) - 6837Z(8) 520 — 1,000 — —
3 6| 69372(8) - 6037Z(9) - 6237Z(10) 16 45|22 |3~5| 520 = - = -
8 6(33)22(13) = 520 = - = -
6 67422 (7) - 684ZZ(9 = 640 - = -
4 7[69472(11) - 6042Z(12) - 624ZZ(3) | ¢ | 4, | 18 | e laal &l 5 9 || 8 |#~E—= 640 | — = =
5 7 67522 (7) ’ 55 565|600 680 | 1,120 = -
8|6852(11) - 69522 (13) - 60522(14) - 6252Z(16) | 7| : 600 680 | 1,120 = -
8 6762Z(10) - 6862Z(13) 20 4 640 720 | 1,200 = -
6 % 9] 6962Z(15) - 6062 (17) - 62622(19) 6 6~6.5 640 720 | 1,200 640 690
12 63622 (22) 640 720 = = =
11 6782Z(15) - 6887Z(16) 700 800 | 1,200 = =
8 | *12]69822(19) - 6087 (22) - 6282Z(24) 25 7 7~9 [ 700 800 | 1,200 700 750
14 63872 (28) L L 700 — — — —
12 e7oozzg15§ 780 940 | 1,340 = =
. . *13 680022(19 780 940 | 1,340 780 =
(Za—bs=2547) | 10 72 690022(22) - 600022(26) 91 5| 10 [7s0 [ o040 [ 1340 [ 780 | 830
SCSBN ) E— 153 2 — 7
PSCSBN 12 15 680122 (21) 15| 14 ma | 10 | 45 |375 " " 800 960 | 1,340 = =
SSCSBN *16 690122 (24) - 60012Z(28) : DS 800 | 960 | 1,340 | 800 | 850
SCSNAW *18 620122(32) - 630122(37) L 800 | 960 | 1,340 | 800 | —
SCSNAB 17 67027 (21) 880 | 1,040 | 1,460 = =
15 |*18 680227 (24) - 690277 (28) 880 | 1,040 | 1,460 880 930
(@251 *19 600272 (32) 1.5 880 | 1,040 | 1,460 880 930
- *21 620227 (35) - 630222 (42) 34 15 6 | 12 880 | 1,040 | 1,460 880 —
SCSLS 20 680377 (26) 1,020 | 1,140 | 1,720 — —
PSCSLS 17 | %21 690327 (30) - 60032Z(35) 1,020 | 1,140 | 1,720 | (1,020) [ (1,070)
%23 620327 (40) - 630322 (47) 1,020 | 1,140 | 1,720 | (1,020) [ (1,070)
SSCSLS 23| 670422(27) - 680422(32) 1160 | 1.360 | 2.000 | — =
SCSLAW | ,, | *24 690472 (37) 20 14| 7 | 14 [1160 11,360 [ 2,000 [ 1.160 -
SCSLAB *27 600477 (42) - 620477 (47) 1,160 | 1,360 | 2,000 | 1,160 -
28 630472 (52) L 1,160 | 1,360 | 2,000 = -
(FLHES 28 68052Z(37) 14 | 17 M5 |12 55|45 1,360 | 1,560 | 2,040 = -
Ds<tiEi-#EI0y *29 690577 (42) 1,360 | 1,560 | 2,040 | 1,360 -
Horsrins) | 25 [*#31 600522 (47) 45 17 17 | 1,360 | 1,560 | 2,040 | 1,360 | 1,410
*32 620577 (52) 10 1,360 | 1,560 | 2,040 | 1,360 -
33 630522 (62) 1,360 | 1,560 | 2,040 - -
33 680622 (42) 1,790 840 840 = -
30 35 690622 (47) 55 20 18 | 1,790 40 840 = -
*38 600622 (55) - 62067Z (62) - 63067Z(72) L 1,790 40 840 | 1,800 | 1,850
38 sso7zz£47§ M6 66| 6 = 40 40 = -
4 690722 (55 890 40 40 = =
35 ["wa3] b00722(62) - 620722(72) |17.5| 21 | 50 15 2 | 212 21 ['390 [ 1940 40 | (2,100) | (2.150)
45 630722(80) 890 40 40 = -
43 6! oszz%azg | 2,300 = 400 = -
45 69087Z (62 390 590 400 = -
40 [7548] 500872(68) - 620872(80) | B 9 ¥ %6 | 13| 25 175300 | 2500 | 3400 | (2.400) | —
50 6308225 og ,300 590 | 3,400 = -
55 691022 (72 ,000 200 | 5,600 = =
50 = 607022 (80) 225/ 26 |85 [ M10 |20 | 11| 9 | 3 | 32|16 | 28 000 T 3200 T 5600 = =
— )= REATDHENET
order ~[os] P OMERD( VAT /=X T DHENET

SCSBN10
#SF-SSCSBN20 — 23
BERES Y —EX BE P130

WS ERSANER (D1PRHTIVET) P133

- 14

Delivery
e 8

®SCSBN + PSCSBN

558 (C & V)PMB:003E
LAHFRARLET,

B

Example
ER

Price
f%  ®SCSNAB - SCSLAB P, BERE RS
wERs | PEHD BRI =] x0
=] 0 H B 1~29 | 30~39 [ 40~49 [ 50~100 | 101~
W B 1~3 31~39 | 40~49 | 50~99 | 100~ @5 | FEEM| 5% | 10% | 18% BRI
EEIE | EEEM | 5% | 10% | 18% | HRMAY HEE BE "
HEE | 6% LR s DFABEBARWOSIC T RE A, .
OFrERE WS oG, @ LEEES Y hhT—
e [EST R (SCSBN)
A0 x0
W B 1~29 | 30~40 | 41~49 | 50~99 | 100~
[ EEE T 10% | 18% HRIEY
R BE HEHY

@FRFHEBAIIWOSICTTHEB LAY,

SET COLLARS FOR BEARING FIXING -COMPACT WITH SLIT TYPE-

tyhhS—

—ZAUyRIVINORS AT —

—NF7UYIERERA— (BHAN—Z{EME)

W R XUyha4 7 (P317) ELLEL T A TR (BTiE) 32%. 444F (D1+H %K) 14% 32 /XM B ET

(® CADF—%7+)% % : 03_Set_Collars

/

@?b?-»oiﬁn
BRBE%RY=ER
\ SN TRUR

http://famisumi.ip

| EUPI =PI 2 o4 Type ng | DFEE /(b3
Sact—x | mvr—x | DHE | BERELE o YY)
SCBNJ | SCLSJ S45CHE 70 =1L %R % [SCM4351H *D8 ~D25: (0.5
PSCBNJ | PSCLSJ [E@E= A% — D30~D40 : C1
SSCBNJ | SSCLSJ | SUs3044824 -
/\ Ya—h/-X447 P2 2—C* Ov9/-X447 __b2_ 2-C*
= - o Dt
g oj '?-_\ G‘w? ;D; /R
(=] [=) 63,
m o B 1201
B b M YRR
S . e
= b B'IR BANTYT (54R) B | B1 | Dt | ey b | d|R|W|X| Y |@gopyy |pscens|ssceng
ype SCLSJ | PSCLSJ | SSCLSJ
#*11 67822(12) - 68822 (16) 690 790 (1,190)
8 9 22 7 7
12 | 6982z(19) - 6082Z(22) - 62872 (24) 690 790 1,190
13 68002z (19) 4 770 930 1,320
10 14 690022 (22) + 6000ZZ (26) 8 770 930 1,320
16 62002Z(30) - 63002 (35) 770 930 1,320
25 9
15 68012z (21) 780 940 1,320
12 16 69012z (24) - 60012Z(28) 12 9 780 940 1,320
18 62012Z(32) - 63012Z(37) 780 940 1,320
—1 M3 | 8 [35] 3 — 3
18 680222 (24) - 690227 (28) 860 1,020 1,440
95
(ya—h/—x447)| 15 19 600222 (32) 11 11 860 1,020 1,440
SCBNJ 21 620277 (35) - 630222 (42) 30 860 1,020 1,440
PSCBNJ 1.5
21 69032Z(30) - 60037Z(35) 1,000 1,120 1,700
SSCBNJ 17 15| 4 | 12
23 620372 (40) - 630322 (47) 1,000 1,120 1,700
o 23 670422 (27) - 680422 (32) 1,130 1,340 1,970
(O /—X847)
SCLSJ 20 24 690422 (37) 13 | 36 13 13 | 1,130 1,340 1,970
PSCLSJ 27 6004ZZ(42) - 620422 (47) 1,130 1,340 1,970
SSCLSJ 28 68052Z(37) 5 1,330 1,540 2,020
29 690522 (42) 1,330 1,540 2,020
25 11.5| 15 | 42 | M4 | 10 | 45 [3.75 16.5 16.5
31 600522 (47) 1,330 1,540 2,020
32 620522 (52) 1,330 1,540 2,020
%35 690622 (47) 1,770 2,080 (2,820)
30 50 20 20
38 |60062Z(55) 62062Z(62) - 63067Z(72) 1,770 2,080 2,820
| 690722 (55) 2,080 2,270 3,110
35 14 | 18 | 55 | M5 | 12 [ 55 | 45 225| 6 | 21
43 60072Z(62) - 62072Z(72) 2,080 2,270 3,110
L 2 |
45 690822 (62) 2,380 2,580 3,360
40 60 25 23
48 600872 (68) - 62087Z(80) 2,380 2,580 3,360
OfERERD( ) IdYa—b/—ZX2ATDHHENET,
D,
Order B |- peivery | (| = B @ |BAELT BT P133
EXH SCBNJ10 14 i e P
‘ SF—SSCBNJ20 — 23 @t—?ﬁ%tu;”PMGZOOJ&\ WUHEESARUET,
Bifs%i% Y —EX B P130 3¥ WHEZFANEE (OIPFHIVET) P133

Price
i

BES [EETESTR
BERXS FN=] *0O
W 8 1~29 | 30~40 | 41~49 [ 50~99 | 100~
[ ERESEZ GRS 10% | 18% | HEMEY
HEH BE HREY

@OFTHBBAIIWOSICTIHEBZE,

—UINT ¢ o]

318



A

SET COLLARS WITH SETSCREW -2 HOLE/2 TAP/4 HOLE/4 TAP TYPE - SET COLLARS WITH SLIT -2 COUNTERBORE HOLE / 3 COUNTERBORE HOLE TYPE- AN
— - — ﬁ?b?\-»aiﬁu
tTybhHS— —rovhiBER- tybhHAS— -zUYK- (Tt

OB TRURLA
—2i— L5 A /At —IV5 A T /25T (W) 51 T/A5vT (HE) 5 T— —2R— LY IS A T/3R— LT TUZA T~ S

(® CADF—#%74)V4 4 : 03_Set_Collars (®) CADF—%74)% % : 03_Set_Collars
W2+—vi147 H W2r—-NH 595847 Type ‘ (AR
Wat—L5(7 | D | Bxmws | DUEE W3k— L H 5517 afn | sron | OMR | BREUE g g
SCTN__[SCMN o | E=BLBER | Mscmasstas ' SCSG_ | SOSGT | g qppy, [E=BHLBAH [DSOM435H
PSCTN _[pscMN | S5M% [egg-)russ () . @ \ PSCSG | PSCSGT =TI mgusaoetn MED)
SSCTN [SsoMN sissoams| = [DSUS3044A%4 A SSCSG_| SSCSGT |SUS3044H - |
: ‘g( f A lf 2'1‘_”’5'47;; 37]‘—1'1?4(:7“
P ~ . N P_‘l\ : B
s [ . / ] NN O tE.
> MNGEE =l by 2 LAY = = i
O )& z A WA T
a 08 ~ N < pA— | ~ NS T gl A
— L — L o
u == — R N || R '
> ) i ‘ d - Wi ‘ d
\ #D3 ~D25: C05 @ZIFE iZRoHSEM E X i> Y| 2| B0IKE ypg ~25:C05 Y| 2| B0 k@ D6 ~25°C0.5
2-M D30~D50 - 01 [RoHS 10 RoHS 6 | D30~50 : C1 D30~50 : C1
W252y7447 B B D1 v d R w X Y (2 P di dz t
: Type [ARTEE Type D ER [€14=)]
Wazy75847 ~ 2557 | aayy | UHE | BRELE —Sor 8 M3 3.4 3
4 SCTW__[SCMW i |PI=BCREE | WSCMassta 5/( 8 s %10 & M4 45 375 L 8 & B8 B 35 6.5 33
/ < PSCTW |PSCMW S45C BTE- T AvE MSUS30448:24 ¢ ( V/ ) s * 8 25 M3 3.4 3 7~9 17
Y » SSCTW__|SSCMW_| SUS304%8% - 10 28 W s 275 190 5 8~9 18 45 8 44
R P 10 5 33 = o s i+ 10~11 22 55 95 54
. A—Mi 15 3% 6 6.6 6 13 6 1~12 | 23 66 1 65
2FR—ILBALT) %10 M4 45 3.75
35 11 5 10~12 2% 55 95 5.4
SCSG 12 %12 M5 55 45
. PSCSG 15 38 M6 6.6 6 13 6 11~13_| 25 6.6 11 65
a g *10 3 M4 45 375 10~11 23 45 8 44
g8 Sscsa 13 12 % V5 55 45 il 5 ”
*D3 ~D25: 005 15 M6 6.6 6 15 12 5 T3 55 95 5.4
@REIRoHS6MEIG o D30~D50 - C1 (3F—ILa17) 1 *12 38 M5 55 45 : - 7
2-M SCSGT 15 40 M6 6.6 6 8 28 6.6 11 6.5
- — pscsar [~ lme e | e | as e el Pe
Type D1 S P Mx B X (iEE) 15 2 6 6.6 6 8 s 2 6.6 11 6.5
SHR— I 51T EHEND *12 M5 55 45 5 7 32 55 95 54
(Z#S;a&ﬁ{j) 18 34 " M3x3 - oLy (205 2 s 45 M6 66 6 —~ 8 | u~15 | 33 66 11 65
PSCTN 2 15 o *12 48 5 55 45 17 7 14~16_| a7 55 95 5.4
TN 45 M4xs4 ~f— 50 B ] g [57]
24 16 Ma 30 #15 55 M6 6.6 6 20 20 43 6.6 1 6.5
SCMN 26 18 35 60 9 23 12 21 48
PSCMN 22 22 40 %18 78 8 9 7 28 13 2% 60 9 1 86
(paoSMN, 33 55 23 M55 M5 50 22 88 M10 1 9 3 32 16 29 71 1 175 | 108
SéTW 35 25 @3RIV ZAT 13, Xy MNIA 3 EER 2RO R (CHWE, S+ TRDEF AP ETLET v IMEREOREBAPLELIB I, 2R—IL 21T OEREHRELET,
PSCTW 40 28 B VELAE B ]
SSCTW 18- 20 44 32 M6x6 D ER 2= N517 il 2 ki
(4557517) 25 29 6.6 37 M6 SCSG PSCSG SSCSG SCSGT PSCSGT SSCSGT
SCMwW 30 54 ’ 42 s 8 760 780 1,110 — — —
PSCMW 35 15 %9 7 M8%8 *10 760 790 1,110 810 840 1,160
e *40 20 72 9 56 wioxto | — I i i %0 150 i 510 50
*50 25 86 11 68 = 900 950 1210 950 1,000 =
YEEER 10 12 910 970 1,230 - - -
D 2F—WEAT 4R—N217 2897847 4897847 15 950 1,00 1,290 = = =
SCTN [ PSCTN | SSCTN | SCMN | PSCMN [ SSCMN | SCTW [ PSCTW | SSCTW | SCMW | PSCMW | SSCMW *10 <) Al 20 2 00 E26()
3 520 230 290 180 20 300 590 = = = = = 12 *12 910 980 1,40 960 1,030 1,290
4 240 250 320 210 280 350 310 330 - 330 - - e o Lo — = = -
5 270 280 350 220 290 370 350 360 460 360 380 = " 5 570 50 1280 = = =
6 270 280 350 220 290 370 350 360 460 360 380 480 = 950 T b = = =
8 280 290 370 240 310 410 360 380 480 380 400 530 ; v =5 i T TG oo T
10 280 290 370 240 310 410 360 380 480 380 400 530 5 15 1,020 1,120 1,610 = = =
12 400 410 490 350 450 530 520 530 640 530 590 690 %10 950 1,010 1,300 1,000 1,060 1,350
13 430 460 550 380 500 590 560 600 720 600 = = 16 *12 960 1,040 1,320 1,010 1,090 1,370
15 490 510 610 420 530 650 640 660 790 660 690 850 15 1,110 1,220 1,610 — — —
16 490 510 610 420 530 650 640 660 — 660 690 — *12 1,130 1,210 1,760 1,180 1,260 1,810
*18 500 520 1,080 430 560 = = = = = = = 20 *15 1,230 1,330 1,860 1,280 1,380 1,910
20 500 520 1,080 430 560 1,120 650 680 1,400 680 730 1,460 20 1,310 1,430 1,950 = = =
25 680 710 1,080 600 760 1,140 880 920 1,400 920 990 1,480 25 12 121 L 18 I I 1240
30 800 850 1,350 680 910 1,430 1,040 1,110 1,760 1,110 1,180 = —_— : . - — — —
35 | 1000 | 1200 | 1600 970 | 1270 | 1710 — 1560 | 2,080 - — = e I 1510 Lba0 £A%0 1560 1o 259
35 1,610 1,760 3,700 1,660 1,810
*40 | 1,460 1,580 2,800 1,310 1,690 - - - - - - - 40 18 1,880 2,160 4,380 1930 2210 2430
%50 | 1720 | 1830 | 3800 | 1520 — = = = = = = = 0 > i S S = = =
@*ENER—ILZA T D& @RI B, TEHFENDFA T A XNDH  (DSCSCTRSAB R R -
Order 'ﬁ peivery | ()| = & & | BATH BT P133 Order - Price !gﬁsicég_?“ﬁﬁﬁ (DIPKIAHTIVAT) P133 0SSCSATLIA ex Example
2 scTnt2 AT L PG00, HE R HELET B seseio - 10 e T I S— LT — T —
IR 003E. R o #SF-SSCSG20 — 20 naxy (BHE e nxs A0 Lrain
) BX54 Nl (DIRRBOIEO P S —E X B a0 (57— a0 [ s0~e8 [ 100~ =5 Tso~m0 | a1~4s [50~e | 100~
price ey M (VIRARGVE piss ®PSCTN - SSCTN - SCMN o ERLISH Bz —EX BTR130 e (I o T e T o [ Egi 4’7&5@ TRy 53;;?9 S8
T 5 T : T HEE | aE BREE) & B R
wEEs A BAYE D RS wEEs (EHE BRI Delivery ® SCSGTLLS OEFERBAWOSI (TR, DT EEEA S <SRBT,
B 8 ~20 | 30~40 | 41~49 [ 50~99 [ 100~ B 8 ~29 | 30~40 | 41~49 | 50~99 [ 100~ ® @ | 1~30 | 31~39 | 40~49 | 50~99 [ 100~ m prive 5 BT BS R133 ®SCSGT
Eili& REEME] 0% 5% | zs;/n§ B0 ﬁgsz HEE | % 0% | m;/.,ﬁ B30 ﬁiliiﬂ REEM| 5% | 10% \ﬁ 18% | BRAYD B o BELEEER [ 3 ‘ gBwE ] PMlﬁEggg B P134
=] BE BRI EACE] B BRIRY ELEE] B HRIFY J— - AN e — o] 10012
n'319 - @R HEBAIIWOSIST I, = DR HMEHBAISWOSIT TR, = QR ABBAIZWOSIC @ZHEIZLNPME00iE, YHHFRARLET @RN—TAF3A L T1BA#R1T 4 7-) — 25401

—UINT ¢ o]



A

SET COLLARS WITH SLIT -2 HOLE/2 TAP TYPE- SET COLLARS WITH SLIT -3 HOLE/3 TAP TYPE- AN
27UV HIER

'|Z‘y|‘715— —AUyh— @5\5%‘2‘ —£2 t\ylsha_ —ZYwh— ﬁ/bgg*zz

\ﬁmnnmlmaum«/ \mnmmsﬂum

)b947/2§‘y7(jta)g’rj_ http//fam\sumljp —37|'\—“19'fj/39‘y7(ﬂﬁ§)947— http//famlsumnp

(® CADF—#%74)V4 4 : 03_Set_Collars (®) CADF—%74)% % : 03_Set_Collars
W2F—va17 Type ‘ AGLE 5/( 83 W3- s17 Type AL B/( 63
X z =R ! . Qi LUL L :
W25y 7 (H) 5147 i | 25,7 | OHH | BEEAR [5m00 8 AS W35y7 (E) %17 shn | osy7 | WMH | BIRERR pngmk ACD
SCSM | SCSW S45CHE [ =& {3k 7 R [ISCM43518 24 . SCST | SCSTR J— 79 =R E 8% A7 % | [SCM43548 4
PSCSM_| PSCSW (BRI A *| [SUS304H4 *ggozggg:g?ﬁ PSCST | PSCSTR A= 70 e oot *D6 ~D25:C0.5
@ . SSCSM | SSCSW_ | SUS30418 | — | ' @ \ SSCST | SSCSTR [SUS3041H4 - D30~D50: C1
\ 25— 217 25y7 (EB) 217 7 3F—E17, 3%y 7 (iH) %17
* v | c——
'%‘\j 2-C B/2 P 2-¢* B/2 b\i y | P 2—C B/2 P ¢ * B/2
_ P 3-S 3—Mi
N o TN o N 1 Y/\\ f
_ = _ N 5
= S ] S g o | 2C" A z \ =l
f‘ ] D /\ \ 2=C 22 e KN (J\ R -1 & F % ==
H - ==
LI \APA/ BENG DS L E NAZAY BRI 58 (HE ¥
| S ~ 0 ® :
[ir 2} = M JM d = ‘ZXR‘ 2 A M w d =P 2R A8 =
[1[0.02]A] Y _Boi | @B ERHSGER IS Y B=o.1_(-{1]0.02]A] Y Bzo1_|-{1[0.02]A]
et 3 - 25— BT 25975847 et 3 - 3F—NELT 35y7547
@ | P |eE)| © R | w | X Y | @ | P S YEEE( M1 YE B s | D | amy| © R | w | X Y P a VBT M1 YH R B
Type D SCSM [PSCSM[SSCSM| (i) [ SCSW |PSCSW[SSCSW Type D SCST | PSCST[SSCST| (#H) [SCSTR [PSCSTR[SSCSTR
* 8 20 M3 3.4 3 q 6 4 6~65 12 400 520 780 500 580 940 * 8 M3 3.4 3 2 460 570 810 550 = 990
*10 M4 | 45 | 375 P13 | 35 400 | 520 | 790 | M3 500 | 580 | 940 6 0 =T, 1 6 4 ] . —
*8| o [ M [34 [ 3 . g 1 400 | 530 | 810 550 | 640 | 980 10 8 | 8% 8 || @8 |l < S || UB & || GED || e
s | %10 M4 | 45 | 375 15 |45 430 | 530 | 830 | M4 550 | 640 | 980 ¥l | M| 34| 3 . 14 460 | 570 | 840 600 | 690 | 1,080
*12 MRS o'5 G- 7~10 480 1 620 | 830 { M5 | 550 1 690 1 980 g | %0 M4 | 45 | 375 18 | 45 | 460 | o600 | 860 | M4 | 600 | 690 | 1,030
15 M6 | 66 6 @ 5 480 | 620 | 840 | — - - -
* 8 | 30 M3 | 34 3 i 55 450 580 840 580 680 990 15 M6 | 66 6 5 480 - _ - - - -
10 |X10 M4 | 45 | 375 8~10 450 | 580 | 840 | M5 580 | 680 | 990 xal | wslsa] s 9 w | 55 [0 | &0 e |80 | T | - +
*12 M5 | 55 | 45 450 | 580 | 840 580 | 680 | 990 I W
s R EEREEE 3 T =ml = @ I T e = > = = o |2 M4 | 45 | 375 490 | 620 | 870 630 | 730 | 1,040 ¢
* 8 M3 | 34 3 10 450 | 580 | 840 580 | 680 | 990 12 M5 | 55 | 45 490 | 620 | 870 p2)
%10 | 30 | M4 | 45 | 375 5 |9~10| 22 | 55 450 | 580 | 840 | M5 580 | 680 | 990 >
15| 35 | M6 | 66 6 6 2 | 66 | 600 | 750 | — - - - -
12 a2 M5 5.5 45 460 580 900 610 720 | 1,060 (35k—IL217) |
*15 | 35 M6 | 66 6 11 6 |9~12] 24 | 66 550 720 980 [ M6 690 810 | 1,140 SCST 8 M3 | 34 3 10 490 620 870
i *10 30 M4 45 3.75 10 5 10 22 45 450 580 840 M4 600 760 | 1,000 PSCST %10 30 M4 45 3.75 5 22 55 490 620 870 630 730 | 1,040
(2h—2147) | 13 [ %12 | 34 | M5 | 55 | 45 = P 23 460 | 600 | 930 | M5 600 | 770 | 1,090 SSCST 2 s M
SCSM 15 R RIREE : o | 50 | 720 | To0 | = = — = M5 | 55 | 45 490 | 620 | 930 660 | 770 | 1,110
*1 ] [ ] ~ J ; 15 ! I | - - - -
0| 34 | ma | 45 | 375 115 | 6 [10~11] 23 | 45 520 | 630 | 930 | M4 | 670 | 790 | 1,100 3% | M6 | 66 | 6 11 6 24 | 66 | 600 | 750 | 1,020
15 %12 | 35 | M5 | 55 | 45 12 26 | 55 520 | 670 | 1,000 | M5 670 | 790 | 1,140 (3%974547)
~ A . %10 | 30 | M4 | 45 | 375 10 2 | 45 | 4% | 620 | 870 [ m4 | 650 | 810 | 1,050
SSCsm %15 | 40 | M6 | 66 6 15 |13 s """ 2 [ 66 640 | 820 | 1,160 | M6 770 | 820 | 1,310 SCSTR 5
. 13 12| 34 | M5 | 55 | 45 23 40 | -
::10 e - 6 |11o1a|24 | 45 520 | 630 | 930 | M4 | 670 | 790 | 1,090 PSCSTR s |1 55 8 5 a 3 a
(2297 417) 16 12 26 5.5 520 670 930 M5 670 790 | 1,090 SSCSTR 15 35 M6 6.6 6 24 600 750
SCSW *15 M6 | 66 6 13 8 _|11i~13] o | 66 640 | 820 | 1,160 | M6 860 | 1,010 | 1,310 ) " " "
10| 0 [Te | o5 | s » . " 45 670 | 850 | 1050 | M4 | 820 | 970 | 1200 387547 10 | 34 4 | 45 | 375 15 | 6 23 | 45 | 540 | 670 | 970 4 | 720 | 840 | 1,150
PSCSW *12 : : 30 | 55 690 | 850 | 1,310 | M5 860 | 1,010 | 1,480 REID A7 15 | %12 | 35 | M5 | 55 | 45 12 2 | 55 | 55 | 700 | 1,030 | M5 | 720 | &40 | 1,190
SSCsw 18+20 *;g 15 ;28 g;g 12‘6‘8 M6 | 940 | 1.090 | 1,530 FAA0G 15| 40 | M6 | 66 | 6 13 8 28 | 66 | 680 | 850 | 1190 | M6 | 820 | 870 | 1,360
22y 7 5471 " ]
O 25 | 45 | M6 | 66 | 6 16 | & |18 34 ) 66 e 7030 [ 1480 | — | - - - 0 T e | es | 4s o | g L2 as [ s o0 oo -] - = -
FAZDE 30 790 [ 1,030 [ 1,480 16 | *12 ’ ’ 2% | 55 | 550 | 700 | 970 | M5 | 720 | &40 | 1,140
- DIBDEHEL *12 M5 | 55 | 45 17 7 16 | 36 | 55 760 | 980 | 1,410 | M5 920 | 1,090 | 1,600
%5751 T #15 | 50 18 16~18] 38 860 | 1080 | 1,59 | M6 | 990 | 1.170 | 1.760 15 b || GO || G B8 | o |LG0 | G0 &0 | kD || B3 || C | WD || 1
25 [ 20 1,000 | 1,250 | 1,810 #o | a0 || " , 45 | 710 | 80 | 1,070 | ma | 870 | 1,020 | 1,250
25 I G G Sl 2 G~y av || GO |1 || 10 JL 60 | = - - - 20 | %12 : : 30 | 55 | 730 | 900 | 1,350 | M5 | 910 | 1,060 | 1530
30 . 1,090 | 1,350 | 1,900
*15 0 He=wl 4 T060 | 1200 | 1870 | Mo | 1280 | 1470 | 2,060 15 [ 45 | M6 | 66 | 6 15 8 34 | 66 | 810 | 1,000 | 1,400 [ M6 | 990 | 1140 | 1,580
50 |20 1,110 [ 1,260 | 2,000 %12 | 45 | M5 | 55 | 45 17 7 3 | 55 | 790 | 1,020 | 1,440 | M5 | 970 | 1,140 | 1,650
25 M8 9 7 18~21| 45 9 [ 1110 | 1,260 | — 25
% T = #15 [ 50 18 | 10 | 38 880 | 1,120 | 1,620 1,040 | 1,220 | 12810
15 | 60 23 1,140 | 1,450 | 2,820 30 [ %15 | 55 | M6 | 66 | 6 20 | 10 | 44 | 66 | 1,070 | 1220 | 1900 | M6 | 1,330 | 1,520 | 2,110
20 1,140 | 1,450 | 2,820
. , S 35 | %15 | 60 23 | 12 | 48 1,170 | 1,480 | 2,540 1,430 | 1,680 | 3,070
35— M6 | 66 | 6 12 | 21 48 | 66 =T 1m0 [ 29| — _ _ _ )
30 2 1240 | 1550 | 2,950 40 [ %18 | 70 | M8 | 9 7 % | 13 | 56 9 | 1,360 | 1,700 | 3370 | M8 | 1,630 | 1,900 | 3,620
40 ;g 0 | ws 9 7 % | 13 | 23 | 56 9 1228 1g;g ggjg 50 22 [ 85 | M0 | 11 9 3 32 | 16 | 68 | 11 | 1,680 | 2100 | 459 | — = = =
50 221 g5 | mio | 11 9 3 32 | 16 | 28 | e | 11 |[—LG60 | 2070 | 4560 @R yMNIHA I EER (FFTEBDO R (SEBNE, 2R—IV AT 28y T ZA TR THFA HIETLET,
30 1,660 | 2,070 | 4,560 N o,
: : : @6 - W5+ TRDIEREHIELET,
-[8] ‘ oovery () = = 5 |wasis mriza {m,.e @ A IMFEDRBNN DERIBEICG. 2h—IE1T /289 T 21 TE/ 15, {&VR1 T (P325) DEFIAHRELET,
b catam = 2o @THLICLIPMB0E, LB SHHLET . B - ] o [N
BORE 54— % B R130 ®’fﬁﬁﬁ't7‘¥ﬂl§0)f’le~ %';ef iﬁ Defgve"y 8 T E & THHT BEPRI133
WS 251 N (DIRREIURT) P133 b hT—EERERFIDORIC EXH SCST10 — HER , - =
Price @ RERIIA <O P FERT35E. KICRILAIC #SF-SSCST12 — 15 @ FHLILIPME00E . YE S HBLET,
it T —NECRBOL LRI F
HEES B LS IVRDIC r/wmz;;wﬁ- S35 —E X BE P130
N N N4 -
W B | 1-20 | 30~39 | 40~49 | 50~100 | 101~ ;:4.77/771 WE#ERIBED B FKILND
CIL saual 5 70 B ORI TL b EI EHEZSAN@E (O1RF#IET P33
@ FHEBAIIWOSIC < TR A, Q%ﬁiiﬁb 2517 B P325% . EET IS BRI
©SSCSM - SSCSW ° =] x0
EST TR B B 1~29 | 30~40 | 41~49 [ 50~99 [ 100~
HERS o *0 fB51% | A | 5% 0% | 18% | HRIEY
W B 1~29 | 30~40 | 41~49 | 50~99 | 100~ - —T = =
R || 5% 0% | 1% | BEAD FIAD HEE B BEMY

HEE BE HEHY DFRNEREBAIIWOSICTIHERBL W
n_321 ORTHERBZ {4 n_322

OFRTBEBAWOSIC TR LS



Kl-323

SET COLLARS OF SEPARATE -2 DRILL HOLL / 2 TAP TYPE-

TyhhHS—

— 22—y (1 T7/25v T (HiB) 51 T—

—tI\L—h—

(® CADF—#%7+)V% % : 03_Set_Collars

WiEE : EH1la217 (P319) - Xyh4( 7 (P321) ELEEL T AN BIRETAL T F AN BE T,

SET COLLARS -GUIDE-

EYMAS— {EUVH1T

Wor—i2147 Type (AT
W2%v7 (#8) 417 sh—n | 25,7 | UMK | BEELR v rak
SCSPK |SCSPT sasc  |MEEAMESkEERR|  [TDSCM4354H %
PSCSPK [PSCSPT | 1Y |m@m=vrixs¥
e “‘ SSCSPK | SSCSPT [SUS304#8 | - sUss0Hte 4
- 2R=NE1T 242y 7 (#B) 247 (8
—a "
. / P2 P1 9—C* B2
i || far)
\ND
o | o-f =
] \ Fo) 2-CY 3
A/ SN 0 £
|fw| \2d =V EEETH |
®RETIRHSSE IS Y B0l £D6 ~D25 : 005
D30~D50 : C1
- B M 2F=I 517 28297847
x
zia | D1 d | R|W| X |Y/[N YR M1 YEEHIH
#R| | (E) aLs| P2 tE)| P!
Type D N SCSPK_| PSCSPK | SSCSPK SCSPT | PSCSPT | SSCSPT
8 M3 | 34 | 3 800 870 1,200 - - -
61—120 1 6 | 4 35| 13
10 M4 | 45 | 375 800 870 1,200 | — — -
gl 8|25 M3 |34 3 8 45 165 820 - 1,200 — — —
15 M6 | 66 | 6 19 830 - 1,330 - - -
8 [l M| 3a]| 3 9 | 5 840 930 1,300 840 930 1,300
10|10 M4 | 45 | 375 20 870 1,080 1,320 % 870 1,080 1,320
12 M5 | 55 | 45 880 1,080 1,350 880 1,080 1,350
15 [35| M6 | 66 | 6 6 225 920 - 1,420 920 — 1,420
8 M3 | 34 | 3 10 850 980 1,360 850 980 1,360
1ol 10|30 M4 | 45 | 375 5 21 870 1,080 1,320 . 870 1,080 1,320
2 M5 | 55 | 45 900 1,100 1,350 900 1,100 1,350
15 35| M6 | 66 | 6 11 | 6 235 920 1,130 1,420 920 1,130 1,420
10 [30| ma | 45 | 375 0] . 215 850 1,080 - M4 850 1,080 —
(ok—nar7) 13| 12 34| M5 | 55 | 45 “ 235 880 1,080 1,330 24 830 1,080 1,330
SCSPK 15 [35| M6 | 66 | 6 24 950 - - 950 — —
PSCSPK 10 [34| ma | 45 | 375 15| 6 | 55 | 245 880 1,100 1,330 880 1,100 1,330
1 12 b b
SSCSPK |15 3| M5 | 55 | 45 | | 12 25 900 1,130 1,420 25 900 1,130 1,420
(57 547) 15 |40| ™6 | 66 | 6 13 | 8 275 | 1,030 1,270 1,800 1,030 1,270 1,800
2597
10 930 1,100 1,380 930 1,100 1,380
SCSPT F—35| M5 | 55 | 45 12 6 255
PSCSPT 16| 12 950 1,130 1,420 28 950 1,130 1,420
SSCSPT 15 M6 | 66 | 6 13 | 8 28 1,030 1,270 1,800 1,030 1,270 1,800
10 |40 1,050 1,250 1,770 1,050 1,250 1,770
— M5 | 55 | 45 14 | 7 29
18| 12 — 1,280 1,800 — 1,280 1,800
15 |45] M6 | 66 | 6 15 | 8 315 | 1,200 1,380 - . 1,200 1,380 —
10 1 1,2 1,77 1 1,2 1,77
F—40| M5 | 55 | 45 14 | 7 30 50 250 1 050 250 il
20 12 1,070 1,280 1,800 M5 1,070 1,280 1,800
15|, | Mo | 66 | o 15 | 8 325 | 1,200 1,380 1,870 1,200 1,380 1,870
12 M5 | 55 | 45 17 | 7 35 1,070 1,380 1,900 1,070 1,380 1,900
25( 15 [ 50 18 375 | 1,250 1,500 2,070 35 1,250 1,500 2,070
20 Mi I 4 1,4 1 2,32 1,4 1 2,32
5| M6 |66 | 6 w0 | 10 | 65 L2 400 600 320 ,400 600 320
a0l 12 425 | 1,500 1,870 2,430 © 1,500 1,870 2,430
20 | I M8 | 9 7 ” 45 1,650 1,980 2,700 M6 1,650 1,980 2,700
35[ 15 M6 | 66 | 6 ) 12 475 | 1,630 2,070 3,100 47 1,630 2,070 3,100
40l 18 70| M8 | 9 7 2% | 3] 9 | 55 1,830 2,250 4,070 e |6 1,830 2,250 4,070
50l 22 85| mio| 11 [ 9 | 3 | 32| 16| 11 [675] 2280 2,780 4,980 66 2,280 2,780 4,980
OMABCEYPSNTVBHEOME B TIHERAEI,
@m«ier | mx |-[8 ualoelivery Q@ ==& | mAE e P133 @x Example
X — H#E i E— N R
SCSPK10 10 OTFLILPMB00E, S P HE S ARLET,
| o WHEEZFMREE (OIAKRBDVIET) P133 SSTN (P.2352)
“ Price g 5scSPK
{fi#&
= HEXS REN S 18153 s
= =] X0
W B 1~30 31~39 | 40~49 [ 50~99 | 100~
BRI | EEEM] 5% | 10% | 18% | HRMEY
HEH BE HR1EY
OFTFHBBAIIWOSISTTHEEBEL,
© SSCSPKLLSH
- BEM RS [ERTESTT
e =] *0
W B 1~29 | 30~40 | 41~49 [ 50~99 | 100~
CEEN BT IED 10% | 18% | HRIAV
HEH BE HRIEY

OFTREEBAIIWOSICTIRERR &L,

— 18 - WEHNT—5 - KSUFALTDSA VU FvTEXYyb—

ERUEEOBR
ORIV CEVES | 3RY S+ TR LU BABED =8, DBVWHT
FHOFHIDFIRETT
® (EEMD R SARICH BRBER)RTEANEECRETT
F/e 75 TLN— {45217 (P326) (3. SV DM BICE#HEAWT
WA TMIFHHEIL B> THEVET, ~»
&0
HT—7AME
) EIEN
Wty H5— EVEITO/HIENITOVT
WEAXFAMTEDRES & WEBR SR W<EV517
wybHT—E TR LT IS TR . 1. S0 Th D IZIWEA NS v T (SFI) 15135, HF1X BAASANEE (kN) | BE (g)
BRI TEREL. S+ T B A 7-B50 2. BRI  TIRERERME 5 SCWM [ ccoum | sowm
HEERAKATANTEET D 3. FEfHINLY L AR NV EERICROERE &) | (1) M | (S45CH%) (sUsa0ata)| (sascra)
WO #fHIRIVZ (N - m) 4. BASEIRORAR | IZXIHFBORENSTIITREED (BB AHHE)
S45CHILi/SUS3044H | 2000% 7 V3& WissE Vs 10 10 4 1.6 1.2 29
M2.6 0.94 — - SHERHE 12 | 10 4 2.2 1.4 35
M3 1.61 1.61 4 Sv7h 15 [ 10 [ 4 1.8 15 37
M4 371 37 tyhhT— 6 [ 12 5 3.0 23 57
M5 7.54 7.54 [ B 20 | 12 | 5 35 3.0 69
M6 12.87 7.54 25 | 12 | 5 35 32 88
M8 31.2 12.87 30 |12 ] 5 3.2 32 94
M10 61.75 12.87 35 | 15 | 6 = 31 154
M6 267 = Z 40 | 15 | 8 = 31 243
50 | 15 | 8 — 3.1 299
WV RI1T D10 F 9T
@6 ODHIK - 2ABFBDL /N~ - 3DDME, EH2AA TEBIRATHET
LEUv17 LEUIALTOSTVIN—1{F
2k—Ib 259vT 3ik—IL.39vT 3 NEEYTIT {BIEER 39T

<)

or <

L 0~ €y

W25—Iv/2897/3FK=I /38T ELT DXy MMDWNT

@R a1 TEEN AT FIBNBRESNE L Ao

LEVF1TDEE

AUyh5A1TDIHE

HILRT

RILR2

RIVR2

KRILRT

RILEO-RILE@
EB5NSTHMHMIFATRETY!

FEISRILNOZ DT Z DRIV @ZAFHD
RIVN@ZEFEISHEDIDES v IND ISV TH
REICIEDFET

W7V~ AV NG 24T DXy

@75 TLIN—F X yh A T3 THME TRAI0%, I8 T ET2%IA/SIMIE>THNET,

El 152Uy RS 1 T TOHE

V54 =1
wzo) | EOID g, | BED L
T | A T | s
10 28 35 AP0% 14 18
12 28 40 A30% 14 18
15 32 44 AP7% 14 18
16 34 44 AP3% 14 18 APP%
20 40 48 Al17% 14 18
25 45 60 AP5% 14 18
30 52 70 APB% 14 18

—UINT ¢ o]

324



Kl-325

SET COLLARS OF WEDGE -2 DRILL HOLE / 2 TAP TYPE / 3 DRILL HOLE / 3 TAP TYPE- SET COLLARS COMPACT WITH CLAMP LEVER -D CUT/SIDE MOUNTING HOLE TYPE-
TLybhHS— <Kzv- Lybh S — —s5v7vi—Favitor—
—2k— )Ly A F/25v T (WE) ¥4 F/3k—IL I« F/35vT WE) 51 T— &V —DAYY 1 F/AIERGR Y 1 T—

(® CADF—#%74)V4 4 : 03_Set_Collars . o (® CADF—%74J4 4 :03_Set_Collars
- WER RO YA TR, D HEWA TP IIEETT, -0
R RO RZATICHER D HEWATHD I RIEETT . 2. TL—MEADF A FIEN REShEL A, TS5 TUIN—F 284 —K (P327) EEEEL T tl«:yl\ﬁi—*;‘[fb"’%jc‘(“lllg(BTj’iﬁ)ZZ%\ S412 (D1513E) 25% > /ST MI BV E T,

W2H— N 51T Tope T h— Gos | DRER g WoH 217 Type T ho— e R R
W2%v7 (it8) 217 oh— | 257 | [DHE | BEELE | DHE | ABRMEVME B 3=F27 |M#u]| BxEeE | OD#E [Bxawe DHE [BxEwE| OHE
ey SCWM_|scww e T MSCMA35AE ) SCWD___ |SCWDM | StcieY | =Re{ L -
. W\ | Pscww [psoww | SSCB Iagg- it | susis sUs304iE #D10~D25 : (0.5 - ; PSCWD__|PSCWDM | siccii [ RBE=sriaox| ,E8 | 4 | S0 FI | oag0g
\. SSCWM_|SSCWW_|SUS304484 - D30~D50 : C1 SSCWD |SSCWDM |sisssfi — A SUS303 -
J e T y %/( 63
1./ 2R-N5A7 2877 (BR) 317 /( V/) " ®D30NDC (RS EIEERN) IX1.01C 5N ET,
B IZFa7 2% 63,
— 2= [ 2= Dizo /( V/)
B/2
- - i _ 2—C05 -
5§ 5§
al s 8 a _r
- 2= > =
I.ﬂlaﬂ XJ*’ 83/ 0O
@ N v |2XR (A] (A] 1\
OBE_JRHSEMEH IS Bxog 02]A ! ‘ ‘
= L[002[A] L[002[A] M c M c 3 = [A
Rots10) Beoy
B D1 | B | P | X | Y |S | M|M/|R ¥E PRl . - — -
Type D SCWM [PSCWM[SSCWM [ SCWW [PSCWW[SSCWW BRERFHNRE4T Type wyrhT— 7507 LI—88 L3258 ZO
10 | 25 18 | 85 | 35 590 750 | 1,090 750 880 | 1,290 e 3=Fa7 |OHE | DxE4E | OHE |Dxes| OHE |DxeLE| OHME
oh—naq) |12 | 28 | 10 [[20 | 95 [ 5 | 45 | 4 4 4 590 750 | 1,090 750 880 | 1,290 scwy _[scwom [wevetlm=micoes| || g | momes
SCWM 15 | 30 23 | 11 | 45 680 820 | 1,210 870 | 1,030 | 1,430 PSCWJ |PSCWJM | stscies | B&g=ri%| o8 | Bf €3604
ggngvm 16 | 34 25 |15 6 680 870 | 1,210 870 | 1,030 | 1,430 SSCWJ__|SSCWJM | sisauete - 5US303 -
20 38 | , [[20 [185] 7 | .| , 5 | s 900 | 1,110 | 1,700 | 1,120 | 1,210 | 1,780 Y r——
(2597547) |_25 | 44 3 | 16 | 9 990 [ 1,270 | 1,830 | 1,200 | 1,310 | 1,920 y( g)
scww 30 | 48 39 [185] 8 1,330 | 1,440 | 2240 | 1,340 | 1,620 | 2,370
gggvv\\;vwv 35 | 56 46 | 22 | 95 | 66 | 5 | — — | 1740 [ 2960 | — - - 2—co5 B2
40 | 68 | 15 | 54 [245] 18 | ¢ s | — | 45 - 2,000 | 3,670 - - - —
50 | 78 64 | 295 | 19 - 2,690 | 4,790 - - — -
o
rEa e — = ™ =
W3- 2(7 Type T AT ZUB | DHER s a
W34y 7 (i8) 447 3= | 3%y7 | OHE | DXELE | MHE |ARAREINE T= -
s SCWT__[SCWR | o, [II=BREBR IR [MEERE e TRERER]
e \ PSCWT |PSCWR BH= T As% | SUSINBS [ o oo e *D10~D25 : (0.5 = = [A]
‘ \ SSCWT_|SSCWR_|SUS30418 - D30~D50 : C1 B+0.1
< v < 3h—INE17 35y7 (HH) 517 %%
g 4 g Y1 Y2 R X Y ®
10 7 9 8.5 45 11
12 8 95 4 95 4 11
15 95 11 11 55 11
2—C*4 -
~ ’ 5 16 10 12 115 6 12
- a 20 13 14 G 135 8 12
‘IF_I 25 145 16,5 : 16 9 12
& U\ S 30 19 19 185 115 12
[RoiS 10} 0.02 . YEEE
LN—f DAvh Al E R {373 ERL/S—
ES D Blprplxlyls | mlm R YRR Tvoe D #IR | scwp | PSCWD | SSCWD | SCWJ | PSCWJ | SSCWJ
Type D i U SCWT |PSCWT|SSCWT| SCWR |[PSCWR|SSCWR yp SCWDM |PSCWDM |SSCWDM| SCWJM |PSCWJM|SSCWJM
10 | 25 18 | 85 | 35 740 810 | 1,130 820 950 | 1,350 OpoN)  (BEBRFER) | 10 2,130 2,240 3,020 2,130 2,240 3,020
(hnsgr) |12 | 28 | 10 [20 [ 95 | 5 | 45 | 4 4 4 740 810 | 1,130 820 950 | 1,350 . gggvveo ggg:vv‘\J[J 12 M 2,160 2,320 3,170 2,160 2,320 3170 | CLDFCJ(CLFSCI)4—7—M/B/S
SCWT 15 | 30 23 | 11 | 45 810 870 | 1,260 940 | 1,090 | 1,500 RN SSowb  Ssow) |15 (#vB*/v) 2,330 2,450 3,300 2,330 2,450 3,300
PSCWT 16 | 34 25 |15 6 830 910 | 1,260 940 [ 1,090 | 1,500 16 | (55,5 |_2380 2,490 3,340 2,380 2,490 3,340
sscwt 20 |38 | ,, [ 2 [185] 7 | .| o | 5 | 45 [ 1020 [ 1130 | 1620 [ 1,180 [ 1380 | 1990 . _ . SCWDM SCWJM | 20 S 230 | 2600 | 3500 | 2390 | 2600 | 3500 | onoyeices o wps
(35v7247) | 25 | 44 34 | 16 | 9 : ~ | 1110 | 1,220 | 1,870 | 1,260 | 1480 | 2,150 Zfa7Vi- PSCWDM PSCWJM | 25 | (mi=b-) [ 2,650 2,780 3,750 2,650 2,780 3,750
SCWR 30 | 48 39 | 185 ] 8 1,340 | 1,460 | 2,280 | 1,730 | 1,980 | 2,740 SSCWDM_SSCWJM | 30 2,980 3,090 4,120 2,980 3,090 4,120
gggwg 35 | 56 46 | 22 | 95 | 66 | 5 6 - 1,780 | 2,790 - 2,180 | 3,990 @SSCWDL). SSCWILI (27> L2 DERLA—E( JORATIBNET.  @U50 7L N—#M GEPA-1189 I=Fa1777 7L\ —##l c=PA-1191
40 [ 68 | 15 [ 54 [245 ] 18 [ ¢ s 8 | 45 - 2,040 | 3,710 - 2470 | 4,710 y [ mx |-[ieg ONE - HEOLEE
50 | 78 64 | 295 19 - - 2,520 | 4,820 = = - @%ﬁ% = o TEE G 55— (P327)
. ’ scwpi2  — B B(E8%) [ D1 (4%) | B (%) | D1 (1) [B (A/E) D1 (1)
Order X Example PSCWJ16 — M 0] —4 | —7 | 14 28 18 35
EXH ScwMiG FLL SSCwDM16 — S 2 | —4 | —12 | 14 | 28 | 18 | 40
PSCWR35 N e 1B | -4 [ —12 | 14 32 18 44
I OBV LI LR ERAORIERTS e ﬁl i @@}Eatﬁm = P33 R e
Deli R |2 = P133 vhH7— L < L pop— w . — —
mﬁ e 8‘ EES } TR B N 1B, AIRDICTEIMT—ETL—hEICE OZHLICLPME00IE, YRHFZHELET, §2 _2 _185 12 22 12 gﬁ
@ FLICLIPVG00E, SAHFHRAHLET, BOLLEL FUHEICT b5 7Y O I T Y = T
ZEN| S == S s
) WHEZSARER (OIPEKXETIVET) P133 Price WEHEZS M MERE (O1PXHTDIIET) P133
g BEHE TG % wERs LI BRI
W wERS o e FILD =] P3|
= B B 1~29 | 30~40 | 41~49 [ 50~
¥ & | 1~30 [ 31~39 | 40~49 | 50~ = 5 = = ———
@EIE |EASE| 5% | 10% | BEAY WalE |BEWM] S | 0% | BRM)
E#WE | wE BRI z o L

R BRBAN0SIT CHREB ORRERE WS TZRBCER

—UINT ¢ o]

Kl-326



327

SET COLLARS WITH CLAMP LEVER -SLIT/D CUT/SIDE MOUNTING HOLE TYPE-

TybNhAS— -95YTLI—RBRIVI—K - 5V TUI—FAVING M-
— Uy« F /DAY« T/ EIEBTTRY A T —

WHR: 777NN IZyMETRED T TEPTEEL), BB AN RRITAET,
LN—3FEEIZF 2 T SRRV /ZTET,

WRs 59—k Type hHT— 75 TUN—M | _LN—%U8 __ ©OD25- 300D A0 5UET,
Ay hBL47 B% 3-727|[HE | OXELE | OHE BRELE| HE [BRELE OD30NOC(RHEERY)IH1.0CENET,
SCKL |SCKM | s450iA | m=FR{LskRz 8
SUM23 [BoEx—h
PSCKL|PSCKM| stsofis [gam=rur| 208 | 211 5
SSCKL |SSCKM]| sus3uif — _ SUS303 - y ( y)
2% IZFa7 B/2
2—C0.5
s ] 2 RIS
S L) TraamE
X’ sy { W v [a] 5
a1/ o W |
S
M d I J
w < g_R.q%
Y 35 =M B0y
WX55=F Type EybHT— 95VTLIN—8 LN—%8 (D25 300D /AFEIFE03HNET,
DAYREAT BE |S=Fa7|[OHE | DxELE | DHE DxaLE HE QxE0E OD0NC(REERY) E1.050)ET,
SCDKL|SCDKM| 45018 | m=ER{Lsk Rz 1%
o SUM23 [B7Ex—h
PSCDKLIPSCOKM| stscie | &@=yrint| 258 | B ®
e SSCDKL|SSCDKM| sus34tB — SUS303 —
mE Py W ( ﬁva/ )
2—Mi ‘ Hw—‘ ‘ T
= - ;1 \‘ﬂ ‘ T j“ H B
19 5 7T
> by By Q
i M d d R D
w_|
i Pl £
RS 10) D101 SN B+0t~—{1]0.02]A
WR5 45— Type £y HT— UN—%08  (DD25-300D AEI+03ICEYET,
BERARZIT BE [S-7a7|(0HE | QEEfE | (UHE DFalsE| [IHE DxaiE OD00C(RSEERY) 11.0a)ET,
SCJKL |SCJKM| 45018 | P=FRMLSkRZ I8
o SUM23 [BoEx—h
PSCJKLIPSCJKM| stscie | &@=yrin| 258 | B =
/,‘ 3 SSCJKLISSCJKM| sissutfs - sus3os | —
=3 u/( 63
) S Y YY)
2—Mi
8' ] R 2 =
-1 & ¢\ fi
> a
d
(] Ww ] e
Rots 0 v 3
D B | D |y M| d | PP ||| R|W/|X|Y|®@ AL/
6 - 8 - 7 8 13— 15 (CLDMCI6—16-M/8/S (CLSTT6—16-M/8/S)
8 35 15 8 10 7 CLOMJ6—16—M/B/S (CLMSLJ6—16—M/B/S)
10 - 10 9 95 | 10 10~13 |CLDMLI6—16—M/B/S (CLMSJ6—16—M/B/S)
12 40 20 14 | 1 11 8 | 13~15]CLOMCI6—16—M/B/S(CLMS[J6—16—M/B/S)
15 18 M6 6.6 1.5 13 75 | 15 16~17 [CLDMI6—20—M/B/S (CLMS[ J6—20—M/B/S)
16 “ G B L B 10" [15~16 cLOMCI6—20—W/B/S(CLMS J6—20—M/B/S)
20 48 2% | 14 18 | 16 | 14 15 12 [17~18 [CLOMJ6—25—M/B/S(CLMSL 16—25—M/B/S)
25 60 0 | 16 2 | 195 | 21 18 18 | 22~24 [cLOMJ6—32—M/B/S(CLMSLJ6—32—M/B/S)
30 70 M6 35 | 2 25 | 23 | 2 21 23 | 26~28 [CLDML16—32—M/B/S (CLMSL J6—32—M/B/S)
@2+ TMERALLLREETORER (Z240) BT TSV B, (RN TEEEBIEN BIET . ®97v7vn-#f c=P.H-1189
(®SSCK]. SSCDK[J. SSCIKLI(RF>LR&) DIERL/N—IE( )DRA1TITHEYET, =#a795/7v -8 G5 P.H-1191
ETES R BEITVTLN—H517 YEEHE 3=FaT VTN 5T ¥EEE
7 o| mm 2k DAk fIEER {77 Yk DAk RIEER {77
L SCKL |PSCKL|SSCKL|SCDKL] PSCDKL [SSCDKL | SCUKL [PSCJKL|SSCUKL|SCKM| PSCKM | SSCKM |SCDKM [PSCDKM] SSCDKM | SCJKM [PSCJKM]|SSCJKM
| 6 | =[=T=T=T=1T=1= — | 2,250 2,380 | 3,080 | 2,560 | 2,680 | 3,470 | 2,490 | 2,620 | 3,290
(RUyh) (DAoh) BERER) 8 [ g, =l=l=l=]=|=1= — | 2.300] 2430 3,130 | 2,610 | 2,730 | 3,520 | 2,540 | 2,670 | 3,340
SCKL ~ SCDKL SCJKL |10 (1 . +;) | 2350 | 2,480 3,180 | 2,660 | 2,780 | 3,570 | 2,590 | 2,720 | 3,390 | 2,350 | 2,480 | 3,180 | 2,660 | 2,780 | 3,570 | 2,590 | 2,720 | 3,390
{2%11— PSCKL  PSCDKL PSCJKL | 12 | 5 2,450 | 2,600 | 3,330 | 2,720 | 2,890 | 3,720 | 2,660 | 2,830 | 3,560 | 2,450 | 2,600 | 3,330 | 2,720 | 2,890 | 3,720 | 2,660 | 2,830 | 3,560
SSCKL  SSCDKL SSCJKL | 45| (55 | 2720|2920 3,500 3,000 | 3,180 | 3,880 [ 2,930 | 3,120 | 3,720 | 2,720 [ 2,920 [ 3,500 3,000 3,180 3,880 2930 3,120 | 3720
sckm  scokm scukm |16 7777 (2,720 2,920 | 3,500 | 3,000 | 3,180 | 3,880 | 2,980 | 3,120 | 3,720 | 2,720 | 2,920 | 3,500 | 3,000 | 3,180 | 3,880 | 2980 | 3,120 | 3,720
SF27V-PSCKM  PSCDKM PsCJkM| 20| S [3,020] 3,250 3,800 | 3,800 | 3,490 [4,160 [3,210[3430 [4020| — | — | — | — | — | — | = | — | =
SSCKM  SSCDKM SSCJKM | 25 | (W=51-)'3.310 | 3,780 | 4,420 4,250 | 4,330 | 5,150 | 3500 | 3850 [4480| — | — | — | — | — | = | = | = | =
30 3,77014,310 4,980 | 4,770 | 4990 5940 [3910(4330/5040| — | — [ — | — | = [ = [ = | = | —

(® CADF—%7 4% % : 03_Set_Collars
BER: V7 TUN—RRE 4 —K (P327) LB T EybhF—H RA TR (BHiE) 33%. 4% (D1513%) 22% I I I M BNET,

| =PIAVAN
DhYREAT

c IR
| i
[RotS 10
| =PIAVAN
BIERFREZ17

/i‘T
7N

®D25- 300D AFEIEH0.3ENET,

Type ybhhI— 5VTUIN—8 | LIN—%TEB
BE |3—717|([OHE | DxELE | [DHE BxalE HE BREaE OD0OC(RAEEERY) IE1.0C5UET,
SCDKJL |SCDKJM| s45ct8s | m=RE1Lsk R IR
PSCDKJL PSCOKJM| SISCHES: | B&R=»7 ks By | Suwes | RoRx—h
SSCDKJL |SSCDKJM| sus3outesi — SUS303

)

B2
63 3’2
[A]

®D25- 300D AZF+0.312 5N E T,

Type ybHF— 95 TLN—EB LIN=2 V8
BE SoFa7|[(VE | O%adE | DHE DxaE| [IHE GxasE OD0NOC(RAEERY) 1.01CEUET,
SCJKJL|SCIKIM| S45CHH | Pu=FEe1t S5 Rz RS
PSCUKJL [PSCUKIM] stscms BaB=yruaa |, EH0 | f1 | SIS |R7Exh
SSCJKJL |SSCJKJMJ sus3outesi - SUS303 —
P2 f P2 |
2-M1 2-M1 2-C0.5

e A

85
5T
63 a
(A]
o
D B D1 M M1 d P1 P2 (F) (N) Y1 Y2 R w X Y (2) [+] (S)
8 5
o 28 18 - 12 7 . 95 55 | 115
12 32 M4RE6 - on 85 105 | 75 13 5
15 34 10.5 115 135
16 L2 36 S 55 22 i Ue 16 11 i 55 S 25 | 85 [ 145 -
20 42 25 14 18 14 14 15.5 17
25 48 M5RE7.5 29 21 22 16.5 16 18 11 19 8
30 55 30 25 23 20 20 205 | 135 22

@2+ IMERALEVIREE TOMER (RHF0) 138 TZEW L ERD TEEEDZENHIET,
@SSCDKIC]. SSCIKILI(RT L2 @) DFERAL/N—IE( ) DRI TIZENET,

@7577vn-# G=P.H-1189
3=#279507vi-3 CEP.A-1191

sk YEEHE
b Lii—g DAy hAVINT R RIEER {3 7% BERALS—
Tvpe ) ER SCDKJL | PSCDKJL | SSCDKJL | SCJKJL | PSCJKJL | SSCJKJL
yp SCDKJM | PSCDKJM | SSCDKJM | SCJKJM PSCJKJM | SSCJKIJM
(DAvk)  (EERER) 8 3,130 3,280 4,220 3,050 3,200 4,010
SCDKJL  SCJKJL 10 3,190 3,340 4,280 3,110 3,260 4,070 CLDMC] (CLMSL))5—20—M/B/S
FEHEL/N—  PSCDKIL  PSCJKIL I 1y>9> 3,260 3,470 4,460 3,190 3,400 4,270
SSCDKJL ~ SSCJKJL 15 B 3,600 3,820 4,660 3,520 3,740 4,460
« s 16 (753‘/7) 3,600 3,820 4,660 3,520 3,740 4,460 CLDMC] (CLMSC)5—25—M/B/S
AZF 27U psg[fm PS;TQSV'M 20 | unZyL—)| 4560 4,190 4,990 3,850 4120 4,820
=71 =
25 5,100 5,200 6,180 4,200 4,620 5,380
SSCDKJM  SSCJKJM J x 2 . . s —39—|
30 5,720 5,990 7,130 4,690 5,200 6,050 ERICIENEOE-E-TEE
) ) N
EXW  scKkL12 - B HHeE ;
S 2CeH (- || . S als ==
SCDKJM16 — M @ZHLIZLIPVB00E, HAHFRAELET,
SCDKM10 -— S
) BEHERSMRER (OIARETIET) P133
¥ rﬁf;;e ©SCJKL ex Example
HWERES [EEFST JERTES T
= =] 0
B B 1~29 | 30~40 | 41~49 [ 50~99 | 100~
fE5I% | EAEEf | 5% 10% | 18% | HR1&EW
HER BE BRI\
@OFREBHBAIIWOSIC TR,
o Filist
= BERS NERTEST
BEXS PN *0
W & 1~30 31~39 | 40~49 | 50~99 | 100~
B | EEEM| 5% | 10% | 18% | HEIEW
HiEE BE HR1EY

@FTHBBAIIWOSICTTHEBEL,

—UINT ¢ o]

328



SET COLLARS OF D-CUT -SETSCREW / SLIT / SEPARATE TYPE-

—DAYRRI IS =R « DAYRIVINI M (EAN—Z{EME) —

tybAhS—

—1tHRUYA T/ AVvb5 14T /I\U—h51T—

B E : DoMEICEZRAREFIRAL T 29T 5y N BUCERY (AT BE T BREAEICIE. 2000 R 7 VI A £ EHERLET,

WRE25—=K [ALRILE
, m =TS
Y ARE e Tee | MHR | BXRELE )b
SDSN P =F1Esk R AE| [SCM43548 4
SA5CHRY —— n_f_ ﬁ*m @ B/( 63
PSDSN BB =TIV AF
= = ([sus304184
7 I SSDSN | SUs3044824 —
e i ®D=6-8 ®D=10~30
DY | P X
\\ 2—M1
:t o
I
88EE
*C05 *D10~D25 : C0.5
(S0 o200
WA 5—=FK [AR1LT
T TR DL L B B/( 63
UMY o4 vee | DMR | BEEUE pnmsinE ()
SDS T =EbEk R RS | [SCM43548 K
PSDS S45CHRS EER=—yTIVAvK =
SSCDS | SUS3041B% - [Msus30atas
7 S SDSA _[am&7138% - 1
‘;j ©S45CHHY - SUS304  ®A2017 N =
\ U D [ (2 D [ b =
i S 8 [ 8 8 | 8 - - 321
S~ 10 | 10 10 | 10 > 1Y -
j 12 | 10 12 | 10 )
13 | 10 15 | 12
E 15 | 12 16 | 12
. ; 20 | 13
Ui 25 | 16
30 | 18 .
| e *D8 ~D25:C0.5
@D8~15DHRUTUNI TN BHET D30~DS0 - Ci
VTR = B+0.1 %/( 63
| ETIZ N BDHES L= /(v/)
T | > .
BINL—RE1T vee | IHR | BIREAR |ny ok P 2oy [@
DN m= scmasstEy  2—Mi ‘ ‘
DN 1 gsntu &jﬁ*m’% o %3/ _ | |
T PSDN BER=TIA% RN T =
' e SSCDN | sUs3044824 - [Msusa04te =8 y —
i\\ SDNA _|a00F7M3% 1= L ﬁi
: > (=]
- 7N 2—d :
X_| X ‘ 2—C*
=
= - |
*D8 ~D25:C0.5
[RotiS 10) D30~D50 : C1
B IEHRY YRR
Type D L2k 3 . Al > . Mx &% SDSN PSDSN | SSDSN
6 20 65 11 510 560 760
(IERLEAT) 8 2 8 7 M3 13 7 Max4 540 590 790
10 25 10 8 560 610 810
SDSN 12 28 1 560 610 810
15 30 10 125 M4 10 M5X6 620 670 860
gngN 20 35 15 g 670 720 960
DSN 25 42 18 6 800 850 1,220
30 45 B 20 1B 2 5 e 870 920 =
@DE~12DOMIBZIF P RITMM T AEBICE->TVET,
W YRR
D1 | B (illtwﬂ) d|R|H | M |P|h|W|Xx]|Y ZyhaA7 €/NL—FE17
Type D SDS | PSDS [SSCDS] SDSA | SDN_| PSDN [SSCDN] SDNA
(RUohs17) * 8 | 30 13 | M3 | 8 10 790 | 830 | 1,110 | 830 | 1,060 | 1,100 | 1,810 | 1,100
SDS *10 5 | 56 | as o | 850 | 870 [ 1280 | 870 | 1.130 | 1.180 | 1,920 | 1.180
PSDS *12 | 35 A B N N B 78 T 115 850 | 870 | 1,230 | 870 | 1,130 | 1,180 | 1,920 | 1,180
SSCDS 13 850 870 | 1,230 | — | 1,130 | 1,180 [ 1,920 | —
SDSA #15 |, 7 " . 910 | 980 | 1,590 | 980 | 1,370 | 1,430 | 2,160 | 1,430
(/L —ha(T) *16 15 o |10 | o0 | 1500 | 980 | 1,670 | 1.430 | 2160 | 1,430
SDN e, TN I 5 960 | 1,020 | — — [ 1430 | 1520 | 2290 | —
PSDN *20 M6 | 7 | 6 | 960 | 1,020 | 1,730 | 1,020 | 1,430 | 1,520 | 2,290 | 1,520
SSCDN %25 | 50 21 20 18 | o |10 | 1,140 | 2070 | 1,140 | 1,580 | 1.600 | 2680 | 1,600
SDNA *30 | 56 235 21 | 10 20 1,180 | 1,240 | 2,280 | 1,240 | 1,650 | 1,690 | 2,680 | 1,690
A20171% 35 | 60 26 | M6 | 23 a0 |28 | 12 | 1.240 | 1820 [ 2490 | — [ 1710 | 1740 [ 8000 | —
* DL 40 [70 [ 18 [ M8 | 9 | 7 | 30 2 | 12 | ©° [26 | 13 | 1,350 | 1,690 | 3340 | — | 2150 | 2,250 | 3,990 | —
YAXDH 50 | 85 | 22 |[M10| 11 | 9 | 37 | M8 | 28 | 13 | 30 | 32 | 16 | 1,600 | 2,280 | 4580 | — | 2,660 | 2910 | 5300 | —

(@)55400 (S45CHHY) M BE DRSS, DB~15OMAE I F I RESTMM (FAERE) [CE>TVET ZDMBIC DOV TERIEEL THIET,
@SUS304ABL M B DRSS, DB~12. DI5~18DMA X RESTMM (FARERE) [CE>TVET ZDMBIC OV TRV EAL THIET,

n 329 @AM TVBHEDMEE E TIERLES,

X::JII.X L »355“
[REBEIRT=ER
SPREHHTRUAL

htg:/\/?ﬁsfmi.jp

(® CADF—%7+)% % : 03_Set_Collars
W E DOy &L 4 —R (P329) ELEEL T A TR (BHiE) 46%. 7H% (D151iK) 22% 2 /XM G T,

| BN | DR
FUMIY P o4 Tee | DHR | BEEAE | g ()
SDSJ p— PO =R bak Rz IR| [MscM4351AY
PSDSJ BB vt 5y, B0
SSCDSJ | SUS3044824 — P 2-M1 <
p \ @2/ B EERGICBH
Ne
N\ . EE
FF
[ > 3
lln
*D10~D25: C0.5
m D30 : C1
| =PZAVAN DtES
/XL—hE1T Tee | TME | BREAR annrires ()
_SDNJ | Sa5CARY PO =FR{EskRZ RS [scm4ss1RY
PSDNJ BBV AvR Msussostas B+o.1
i SSCDNJ| sUs3oatass - - “Mer2_[€
Vi @ NTREEFREERGICIBH ‘ ‘ |
:iﬂ\f S
y a—cx A 85
N =z /] 5 *gt
& ‘ffﬁ;
*D10~D25 : C0.5
[RoHS 10 D30 C1
YE AR
— B lpi|Mi d RIW|X|Y|@|M|H| Kh|P ZUyhaL7 HINL—REAT
&R | O \(E8) ! 4
Type D SDSJ |PSDSJ|SSCDSJ| SDNJ |PSDNJ|SSCDNJ
(Rushgs17) | 10 9 5 8~10 8 940 | 960 | 1,350 | 1,240 | 1,300 | 2,110
SDSJ 12 10 9~10 5 940 | 960 | 1,350 | 1,240 | 1,300 | 2,110
PSDSJ 15 8 30 M3 |34 3 1 M3 12 1,000 | 1,080 | 1,750 | 1,510 | 1,570 | 2,380
SSCDSJ : 3 | 11 000 | 1,080 | 1, 510 [ 1570 [ 2
16 15 [11.5 48|10 | 1,000 | 1,080 | 1,750 | 1,510 | 1,570 | 2,380
(/SL—h217) -
SDNJ 20 55) 13 5 13 15| 5 1,060 | 1,120 | 1,900 | 1,570 | 1,670 | 2,520
PSDNJ 25 | 10 | 42 | M4 |45 (375 16.5 16.5 wa 185 s | 12 1,220 | 1,250 | 2,280 | 1,740 | 1,760 | 2,950
SSCDNJ | 30 | 12 |50 | M5 |55 |45 20| 6| 20 22 1,300 | 1,360 | 2,510 | 1,820 | 1,860 | 2,950
OMABCE/NEW TS HEDEE € TIEREE,
) m - B @avNgHEBRE
il L= |- @x panPle NINOE TUNON | EE—F (P329)
‘ SDNJ10  — 8 P [s(@m) [o:¢1@) [B(&E) [0i(VE) |B(RE) |01 (@)
SDSJ16 — 8
SDS10 10 =7 =5 8 30 15 35
BifgEie Y —EX BT P130 12 —7 = 8 30 15 35
15 =7/ —10 8 30 15 40
16 =7/ —10 8 30 15 40
@Delivew @ HEER ?%El:ﬂj?ﬁ 2= P133 20 —7 —10 8 35 15 45
R P — - 25 | -5 —8 10 42 15 50
OZFHFLICLNPME00E, YEHFZFAELET, 30 =5 —5 12 50 15 55
) WHREZS M REK (O1BX#EDVIET) P133
¥ Eir;;e ® HEalist ©®SSDSN + SDNA - SSCDSJ - SSCDNJ
= e [ERE BEAD [
HERS i o BERS o 0
% ® | 1~29 [ 30~40 [ 41~49 | 50~99 | 100~ ¥ & | 1~30 | 31~39 | 40~49 | 50~99 | 100~
IR | FEEH | 5% 10% | 18% | HEHEY [EEIES HE B 5% | 10% | 18% | HEiEY
H#EE BE BRI HEE | wE BRI

OFTREBHAIIWOSICTIHERA,

OFRTHBBAIIWOSICTIHEBEL,

—UINT ¢ o]

i-330



Kl-331

SET COLLARS WITH SIDE MOUNT -SLIT / SEPARATE TYPE-

TyhhHS—

Wi AEICE IR REFIBL T 2 Y TS5y MBS RTBETY,

—(AIEBRARRA S Y5 —F—
—AVYyh5 1T /I\L—hF1T—

(® CADF—#%7+)V% % : 03_Set_Collars

[ R PZ N DHR&
PUMIS 264 Tee | MHR | BERELR opmo g
SCJS sasc  |P=ERMEskRZRE| [MSCM4351AY
PSCJS Y lm@Em—osxox . %/( 63
\ SSCJS | suss | - [DsUss0Hte s i Y
L VT \ 4 2— M P ]
.V . > O\
\ s = f”\ \\a 2=C 4 o S
S— R ==
&( I/ 3 Ut B
— ,I77/
el
" ﬂ 2=+ /| TpxR | |om .
@ kb = *D8~D25 : C0.5
#M_Bxos D30 : Ci
[ PEPZ AN DHR&
BNL—RELT Tee | MHR | BEEME om0 Ox
SCJP S45c | I=RRILIEE| MSCV435H
PSCJP | M2 Im@R=riid mocnau
SSCJP | susso4tE — y( Sva/)
2—Mi d B/2
e ] ,
= LT\ r—cx 53
T 63 tF
S \§< &/ ‘ L1 Bt
=R 0
%% ‘
2—C*
D101
2 B+o1 kg
© O
7 £ #D8~D25 : C0.5
> R D30: C1
[Rotis 10|
YRR
] =
K B D |Mla|R[w x|y @My e Ay RELT ENL—FEAT
Type D SCJS [PSCJS[SSCJS| SCJP [PSCJP|SSCJIP
8 25 8 7~9| M3 | 8 | 8 | 580 | 680 | 990 | 970 | 1,170 | 1,490
10 9 | . [8~10 580 | 680 | 990 | 970 | 1,170 | 1,490
2ohagr | 12 30 — 10 | 10 | 580 | 680 | 990 | 970 | 1,170 | 1,490
SCJS 13 ol | 8 |8 w St 600 | 760 | — 970 | 1,170 | 1,490
PSCJS [ 15 | 10 [ 5 s et — 670 | 790 | 1,100 | 1,000 | 1,190 | 1,510
SSCJS | 15A il ws | 12 670 | 790 | 1,00 | 1,000 | 1,190 | 1,510
u 16 . 15[, e 2| 670 | 790 | 1,090 [ 1,010 | 1,190 | 1,560
té‘é:;;ﬁ 16A - 670 790 | 1,090 | 1,010 | 1,190 | 1,560
20A 820 | 970 | 1,200 | — = =
PSCJP [ 3 WU | LB | B9 w3 14 , 13 " 4 92 | 820 | 970 | 1,200 | 1,000 | 1,320 | 1,940
SSCJP 25 | T, " 61 47 |16 | 920 | 1,000 | 1,600 | 1,150 | 1,440 | 2,080
25A M4 12 | 920 | 1,090 | 1,600 | 1,150 | 1,440 | 2,080
30 | 15 | 55 | M6 | 66 | 6 20 | 10 [18~20] M6 | 20 | 20 | 1,280 | 1,470 | 2,060 | 1,510 | 1,880 | 2,610
OMARHEYNEWTVBHEDBE L TIEALIN, @ )/ L~ TDH, D0ADEEPTIFAEBVET,
Order B ex Example  HEELOL (BT (TL—hs17PEH1891)
X 5cJs10 R (AR TS oh DR T >THEEE A,)
SCJP12
SSCJP25A

Price

peivery | ()| 1 % @ | BAHH B P133
HEE

@ FLICLNPMB:003Z, HAHFZAELET,
WEERFA NEE (DIAKHDVIET) P133

K (& B

L T R
B B 1~29 | 30~40 | 41~49 | 50~99 | 100~
[CEES HEBIE | 5% 10% | 18% | HRTEY
HEE BE HR1EY

@FTREBABAIIWOSICTIHEEB LS,

T2 w2y F
E P2309
wREMISE ||
( Q
Q )

SET COLLARS COMPACT WITH SIDE MOUNT -SLIT / SEPARATE TYPE-

tyhhS—

—RIEEIREFRIAVINT b= (BAN—Z{EXTI)

—AVyb& LT/ EI\U—h5 1 T—

(® CADF—%7 4% % : 03_Set_Collars
W E  AIEBARRE 4 —K (P331) LB T, &K TIE (BSTiK) 40%. 44F5 (D15FK) 17%3 /X I MI B E T,

| =PZAVAN DR
2y N1 Type M+#E | GxEaLE RERHTL A
SCJSJ sasc | EEMESAERE | [SCM435484
oY PSCJSJ | ¥ [m&g-srixk MSUS04H8%4
m %/( 63
o ) | Sscusi[wwmE] - YY)
b -7
J@\-_“/" l’
lv Q
g D8~D25 : CO0.
mm B+0.1 <—|L 0.02 |A * 030:015
| =PIAYAS (AR
TNL=R BT Tee | MHR | BEELR oo ok
SCJPJ sa5c | E=FEMbskRRE | [OSCM4354H %
PSCJPJ | % [m&®-rixx W
SSCJPJ | stsuiak - [sUs304tAs ()
- 1
B | a—cx 1| oo
) N 2
@ *Ebf 1
. [a)
R “oh
1 SDBx01<3
*D8~D25 : C0.5
DEVE[ I SRoHSE4NE XIS D30:C1
YRR
1)
R B | D1 &’é) d| R|W|X|Y|(@ (Ii\tné) Yi| P Z2YybB147 £/NL—bE17
Type D SCJSJ | PSCJSJ | SSCJSJ | SCIPJ | PSCJIPJ | SSCIPJ
Zshs(7 | 8 22 7 7 700 820 | 1,190 — 1,410 | 1,790
SCJSJ 10 | 6 | 25 |M2:6| 2.9 |2.45 8 9 8 700 820 | 1,190 [ 1,170 | 1,410 | 1,790
PSCJSJ | 12 25 9|3 M3| 9 | 8 700 | 820 | 1,190 | 1,170 | 1,410 | 1,790
SSCJSJ [ 15 30 15 |1 " 11 810 | 950 | — | 1,200 | 1,430 | —
wsL—bae7| 16 | 8 [ 30 | M3 |34 3 | " |115 11.5 810 950 | 1,320 | 1,220 | 1,430 —
SCJPJ 20 35 13 . [13 135] 10 | 990 | 1,170 | 1,440 | 1,310 | 1,590 | 2,330
PSCJPJ | 25 |10 | 42 | M4 | 45 |3.75 16.5 16.5| M4 [16.5] 12 [ 1,110 | 1,310 | 1,920 | 1,380 | 1,730 | 2,500
SSCJPJ 730 |12 [ 50 | M5 |55 45 20| 6 | 20 19 [ 20 | 1,540 | 1,770 | 2,480 | 1,820 | 2,260 | 3,140
OMABICEY NN TVSARDEE L TR,
) y @aAVNTLBRE
%’;j;l \i‘ N REPZ 7 I PZAY T S B P S GE)
ggjgﬁs B (/) [D1(5+%) |B(A/E) [D1 G+%) | B(A/E) [D1 (GH&)
8 —4 = 6 22 10 25
10 —4 =5 6 25 10 30
Delivery @ B R | ZHHS B P133 12 | —4 —5 6 25 10 30
HEE T - = 15 | =2 —4 8 30 10 34
®g__ﬁazL\_J:UPM6:OOJé\ YHERZAEHRLET, 16 —2 —5 8 30 10 35
20 —2 0 8 35 10 40
¥ price MBS A MR (D1FRFi#g)1E0) P133 2% [ =2 | =3 10 42 12 45
B BRI 30 = =) 12 50 15 55
an it YWRES 0 w2
B B 1~30 31~39 | 40~49 | 50~
FEHENEEET 5% | 10% | HRIEY
HEE | wE B

@OFTREBHAIIWOSICTTHER LA,

—UINT ¢ o]

i-332



333

SET COLLARS OF TWO FLATS -STANDARD / CUT SURFACE WITH MOUNTING HOLE /SIDE MOUNTING HOLE TYPE- SET COLLARS OF HINGE / ONE-TOUCH -HINGE / STANDARD / MOUNTING HOLE TYPE-
tLybhhHS— -amEHv- -|z‘y|~735— —eVI/IIVIYF—
~2Uy RS Y=/ AUy Ny NEBRIT Ry MR 2/ \U— Ny NEBRIS 7R A T— VTG TITIEIF RV I—RIAT/DY 5y FRISRE A T—

(® CADF—%7 4% % : 03_Set_Collars

(® CADF—#%7+)V% % : 03_Set_Collars

R L UREETAREIC L) RO Ly M TN TEERNBVEF L TCORS - BALARSICEIET,

WHR 2EA VML BIN—Z{EMIEL THIET BIF RS T 2T 57 v MBS [HIRTBE T RANRRIOZIBICTyAHBAGEIL &N Lo T E 4 TN BT BOA AN RINEEN &R SN ET,
| EUPIY & P2 24 -2 ol Type M OxmweE [ARLTE) Wero547 Tyne Ak EvIB| ZATVTEY |[saRrttvmE] Dydv
252 F— KN ERAR[ERAR ARRHFIIE ¢ | DuE | DxmaE |[D#E | OHE | ORE | OHE | OHE -
SCSNK |SCKNK |SCJUNK - =Lk IR | [SCM43548Y “ SCSH | S45C1HY |m=R{LSxZIR SCMA35 | J¢pqs ;;G?K/;E»
7\ PSCSNK|PSCKNK| PSCJNK| BRI 1A ot - \ PSCSH| sa5cias |mmea=orixs S;Jg?é?“ SUSA2002 |HRDAZ~48| o e | T iatind
1 SSCSNK|SSCKNK| SSCJNK| Sus304tE = /' \__ | | SSCSH]| susssta - (=2 e IC
\IJ i E [RotiS 10) y ( eva/ ) Yl SSPSR(PEA-300)
&
o 255-K517 oAy NERMRSAT o MERARLAT / 2=C05 B2
WU NERARS 7 H H b
N P 2—Mi
‘—f: ,,,,,
/\ _\ @ / 2—C05 1] -
_ | L 9 =
E b3t || = E ol °
85| 5 s v/ =] ¢
B -1 Sol | deii
dla
zu/rmmmﬁ;\an ol [RokS10) 572
A ] ST EEH
/' ,Q d [A] EE B D1 ..M | glRlwl x|y SBEARMELH ¥
( Y Sl ia e T | o ST
- «© +0.1 1]
: 511030 | M4 5 [3.75 =nl 9 M4X8 * . *
| \\Kr/ | E #D6 ~D25: 00.5 SCSH 12 0 ;?gg 12233 gggg
| co. o " : :
|/ [RotiS 10| D30~D40: 1 PSCSH [16]12|% | ms | © |a5|15| 12| 8| M0 15900 2,250 3,000
- H " SSCSH 20 40 L 1417 M5%12 2,250 | 2,300 | 3,100
t/\L—bhy NERIEREMT [AlRLTE %5/( 63 25 50 7 18 2380 | 2,420 | 3,790
- QL L LU |25 .- |50] | 18 | : : b
, Tee | MK | BREME Carmrates D 20k B2 4D 30| ®[s5] M0 6 20] 10| MEX16 5650 [ 2,700 | 4.450
SCPKNK %5%9' m=m{LekpzI2 | [SCM4351H Y ‘
PSCPKNK EREA— LA " = W72 597547 OiEe  ¥L/ = HES45C/ RELIBISHRC~ S TR T K®
4 ) RIEET)
SSCPKNK | sUs30448% | - DSUS30448S @ Type | MHE BxELE RERHFIME  ATUT  HESWP—A
) =+ /] D o WSC ORHRIT BT 7 AMUBEHL THYE A,
= Rl : %ﬁg \ | _wscm |20F, BTN Susaoata
2 ||, | WscB Brvefh BfAREA7 R
s 5
e -8 . -8 ) )
[A] ) \ ; REUE—K8LT M M4AIUR M M4AIVb /ﬁm'
#D10~D25: (05 YR ' — NG N2 = T-74TE
2XR i .\ . - —]
D30: C1 B S ! T 2—M1 : DR o
[R5 10| 2pB=o1=~{1]0.02]A] —1he ™ 61T NS
N ™~ EXGE R . SN
2R Bioin| M a|lr|w|x|Yy @|n | ™iv e YRERE \/ N~ 2—C05 -

Type o B (i£8) (i£8) SCSNK |PscsNk | sscsi | SSKNK | PSCKNK | SSCKNK| scpiik | pscpini | sscrkni Rt 10] H ; = 4
asvksrr | 6 o 20 | 17 [MBAB4L 3 |yl | g fgeps e
PSoSRK s RTINS N I N B L ES D|H|P |mxps| _ YEEEME W

b SO e B B 4 = = = = — — R S5 —|=H N . S — A% k)3 =
sSGSNK | 8 [0l % | 1 Mt astams 8 7~9 MmO = e = === Type d WSC |[WSCB| WSCM O HT—ITHIAENSLIN=H XTI DAICEN D+ TNEE
KT W 50T s s b mrmam = = =T =Tr=1= 10 | 50 | 40 | 25 2600 | — | 2,800 CIRLTOET,

SCKNK *10 6.4 @10 640 | 740 [ 1,030 | 840 | 940 | 1,230 [ 1360 | 1,420 | 2,300 (4 4—k5q7) | 121 52 | 42 | 27 2,800 | 2,850 | 3,000 O A LEHLN—EIE T TFIF BEIC LY REBCAIBEIC Y ET
PSCKNK [T %0 | 22| W4 | 45 |37 o | boro38 ™ | ™ [0 |40 | 740 1,030 | 870 | 40| 130 | 1,360 | 1,20 | 2300 W;C 15 [ 55 [ 45 30 | "8 3000 | — | 3200 0 Lok XY 1—TOEEHEDESC. v TN EEM T E
AN 12 M5 [ 6545 —[-f[-[-leo[ mfuo] = | - -T-7T7-17T- 16 | 56 | 46 | 31 3,000 | 3,050 | 3,200 - L - -

wERRs 7 | 45 |F10 | 34 M4 | 45 [375 115 10~11] 56 [ M4 [ 12 | 12 | 730 | 850 | 1,130 | 930 | 1,050 | 1,330 | 1,640 | 1,720 | 2,590 WwSsCB 20 160 150 | 35 3300 | 3.350 | 3.550 BLLERTTUTILEBEELDEE R A,

SCJNK 12 i~3 — [ — | — [ —| 70| 0 1180 — | = | — [ — | = | = 2 J ) ° - ¥

PSCUNK | 0| 35 | 2 "9\ 12 | ® [, [@8 W |72 | 72 | 730 | 850 1,130 | 930 | 1,050 | 1,380 | 1,640 | 1720 | — (Rffasr) | 22162152 |87 | o .0 | 3400 | 3450 | 3,650 BRSSO ET 555 f“flﬁ%ﬂ?ﬁﬁ@ﬁﬁﬁﬁ ;IE’(%H}\
b 12 M5 | 55 | 45 — [ — [ —[—1[ 70 s0 1130 — | — [ — | — [ = | = WSCM 25 | 65 | 55 | 40 3,500 | 3,550 | 3,750 O iff. TV L EBREE MEHP O—ILRICE-TVWBHD, FHED
BIU-MMERARST #0 |, 4| 7 | 13 |6 [ M5 14 [ 14 | 880 | 1,020 | 1,250 | 1080 | 1,120 | 1,450 | 1.720 [ 1,820 | 2,750 25.4|65.4 | 55.4 | 40.4 3,500 | 3,550 | 3,750 HPHSEWHBOFSZIEFICERTEET,

EKNK | 20 [ 12 30 oo 100150 = [ =T = [ =-1-1- 30 [ 70 | 60 | 45 | M6x12 | 3,800 | 3,850 | 4,050

SSCPKNK 15 M6 [ 66 ] 6 15| 8 [B8~5] — | — | — | — [ 1,000 [ 1,700 [ 1,570 | — - — - - — . ’ ’

e 12| % M5 | 55 | 45 17 [ 7 | 16 980 | 1100 [ 1620 | — | — | — | — | = [ — (WSC/WSCB/WSCM)

; 25 36 - - : : Example - . )
HNERAREAT, %15 | 50 18 16~18] 6.7 | M5 | 16 | 16 | 1,050 | 1,130 | 1,800 | 1,150 | 1,200 | 1,820 | 1,900 | 1,920 | 3,220 |EX!mm 9) OFEEMEA  HHIS LARE @K FfER QFENDPIHETD
BEDHRSAT. o1 10 oo ) fERIAEIHIL BV TR,
Rt | 30 |15 [ 55 | 41 | M6 | 66 | 6 20 16~20[ 7.2 | M6 | 20 | 20 | 1,200 | 1,400 | 2,100 | 1,300 | 1,500 | 2,200 | 1,980 | 2,030 | 3,500 .
g7 35 | 15| 60 | 46 , |2 [ 12 [21 [— = T-—T—THas0[ws0 om0 — | — [ = [ - | — [ — | 55807 Dr8yF547

40 |*18| 70 | 53 [ M8 | 9 | 7 26 | 13 | 23 | 9 | M8 | 26 | 26 | 1,450 | 1,700 | 3,650 | 1,600 | 1,900 | 3,750 | — | — | — WSsC [ 228 eF81T
@HNER RS T ODIOOPTHEIBIENET,  OMARICENSLTOSHRDMEE € TR, e L1
@7y NERFFRZA T ODI0~16DMIBR)F I RSSTMm (FAER) . D20E9Imm (FAREE)  ZOMIC OV TEFX I EBER>TVET,
_ - ) WHERSC R (O1FEFEDIET) P133 CC g ty bHT—=
B E soaws - ‘W SeaNk sc) — WHE z;r;r ’ & Bt’m\ HRIRS LT R T suFsaT
SSPRNKIS — 10 BEES -] *0 M)HD—»/ B N
% B | 1~29 [ 30~39 | 4u~49 \50~100 101~
[ oo sonwe .
'a HEE [ 3 ‘ BELH ] Qg“;:lj 3332;@ PM%%E 2= P134 D Fn BB RAIIW0SIC IR, order Detery -: pryegey [
@ZR—TAF3A LU LT 1BRHATT 4 72 — 540 o FsaLst i SC5H10 e @TFLICLIPVE00iE, AT
® FaLIsh PR B Wwsceie SHBLET.
[ e prp— = = = = = WEZ5 NS (© . e WSCB
E T E® }EE\H:‘.T:IE_ T33 Egé g‘mg‘m} 305%40 Awm:s } sgws:g ugﬁw @P"ce .lt//;; (DIFFBEET) P133 eosrrat 3 [ ooen
OTHLIZLIPNE00E, YALFHRHHLET, o IS O L1 T Sz PN LT I namy | BEHE AR iy
ORTHERBA CTTHERBIZA Y, EN EN=] (=] oy
3 w?o 31~39 [ 40~49 E;oNgg 100~ # 2| 1~19 [20~30 | 31~49 | 50~99 [ 100~ r% Qgggqi PMI(E;FUE 2= P134
'523 o L o | oy 2o AN =N ELE 1 BT 4 14) 25408
OFTRHEBAIIWOSICTTHREB AL, @FREBIBAIIWOSISTTREB AL,

—UINT ¢ o]

il-334



SET COLLARS OF FEMALE SCREW -SETSCREW / SLIT TYPE-

TyhhHS—

—ItHRUFA T/ AVyh5 A T—

—ARUfT—

(® CADF—#%7+)V% % : 03_Set_Collars

WiEHhlLi17

Type

SET COLLARS WITH GROOVE -SETSCREW / SLIT TYPE-

tyhhS—

—1tDRUT AT/ AUy T—

—F—EHiLiERT—

WiEE OEOBEFEL X —% kD TENFRETT, (F—LLHDETIEHIELA)

(® CADF—%7+)% % : 03_Set_Collars

BB

AR

http://fa.misumi.jp

ATIVAHOER

AY=—E2

ZURLA

[AlREES
e | me | UME | BREME tox [eyie-zem (W)
SCCNS [SCCNN [ ¢\ ims 70 = &1Lk B2 1% | IDSCM435H
PSCCNS|PSCCNN = 7% oo | DA
SSCCNS [SSCCNN [SUS3041H — | 3
2—M 7 /
T —(Juju
=1
o T hesc
al° g ——é——
|
> (B2
B+0.1
B mXPitch - YRR
D1 d c y SCCNS | PSCCNS | SSCCNS
Type No. | (#E) | (it8) (#8) (it8) Mxgd | SCONS | PECENS | SSSENN
X * 3 — M3X0.35 - 7 45 400 410 560
(B2 17) 4 6 . M4x0.5 M4X0.7 8 55 I 400 410 560
SCCNS 5 M5X0.5 M5X0.8 1 10 420 430 580
PSCCNS 6 M6X0.75 MBX1.0 12 11 0.2 440 450 600
SSCCNS 8 10 M8X0.75 M8X1.25 14 12 M4x3 440 450 600
10 8 M10X0.75 M10X1.5 440 450 600
(EBZ17) *10A = M10x1.0 = e B 440 450 600
SCCNN 12 10 M12X1.0 M12x1.75 20 15 — 470 480 630
PSCCNN *15 - - M15%1.0 - 24 20 500 510 660
SSCCNN 16 12 M16X1.0 M16X2.0 26 2 05 500 510 660
?ﬁ-g;fﬂj‘} 20 M20X1.0 M20%2.5 32 27 M6X5 590 600 850
e %25 12 — M25X1.5 - 38 31 690 700 950
30 15 15 M30X1.5 M30X3.5 46 38 1 MBX6 790 800 1,100
.XU‘V"Q'{?D Type ‘ [AIEE
:
@8 | we | MR | BREAE pnea AED!
SCSN__[SCSNN | o\ oo [u=Re{Es% R RE] [SCM4351A %
PSCSN |PSCSNN BT MsUs3044E2S
SSCSN_|SSCSNN [SUS30448 | — | —Cx B/2
K \\5 R [ E %
) NS
Y
Yz
2R - *m3 ~m8 :(0.5
2P B+0.1 S m10~m30: C1
mXPitch v X YRR
B D1 d R w Y (Z) | SCSN | PSCSN | SSCSN
Type No. ($8) (€14=)] (3EH) (#8) | (XB) SCSNN | PSCSNN | SSCSNN
3 M3X0.35 M3X05 16 45 | 45 | 22 | 3~5 380 - 670
4 8 M4X0.5 M4X0.7 18 | M3 | 34 3 0@ = 5 3 [35~6 420 500 680
5 M5X0.5 M5X0.8 - : 55 | 55 , | 565 380 530 730
6 M6X0.75 M6X1.0 6 6 6~6.5 480 570 870
8 MEx075 | M8x125 | . 2 8 o~ 480 570 870
1 8A M8X1.0 - — 480 600 900
Py 10 M10X0.75_| M10x15 9 520 600 920
gﬁESN ) Gaoa| ™ [Cwioxio — 2 || <8 || &= o [ | 5 | 1 520 600 920
PSCSN +110B M10X1.25 30 520 600 920
SSGaN 12 M12x1.0 | Mi2x1.75 10 |10 - 520 600 920
“112A M121.25 _ _ 520 600 920
(E417) *114 M14X1.5 34 115 10~11 580 750 1,070
16 M16X1.0 | M16x2.0 12| 125 580 750 1,070
SCSNN 35 15 6 | 11~12
PSCSNN «16A | . [ M16X15 B i | ag || ag 125 | _ 580 750 1,070
SSOSNN 118 M18X1.5 : : 12~13 580 750 1,070
20 M20X1.0 | M20X25 | 40 14 [ 14 - 770 900 1,420
#120A M20X1.5 _ _ 770 900 1,420
#122 M22X1.5 7 [14~15 830 970 1,520
242 - M24X30 | 45 17 [ 17 - 830 970 1,520
#125 15 | M25x15 B M6 | 66 6 B 830 970 1,520
127 M27X1.5 = - 8 |17~ 830 970 1,520
30 M30X1.5 | M30X35 20 | 10 | 18~20| 1,130 1,220 2,000
@No.DH1ENE B2 T DABEAEENET, @ONo.D*2ENE XB21TDABEAELENET, @A EE21 T DONoSOWSTEIFT1 5EHBET,
X Dellvery @ 7 E & BWAMH BEP133 Example v 7 b SCONS
&R
SCCNs20 OZFLICLIPME00iE, SAHFHSATLES .
= fo!
price MBS AKNlifE (D1AR#HIIET) P13 ) % N
EE P Y e @ b HLIESZ17 - PSCCNS - SSCCNS ™
pEms [N BRI pEms IO BRI SCN— —
= L (P.307)
B E 1~29 | 30~40 | 41~49 | 50~99 [ 100~ B B 1~30 31~30 | 40~49 | 50~99 | 100~ N £ . N e
f@EIE | EEEMm | 5% 10% | 18% | BRI f@EIE | EEEM | 5% | 10% | 15% | HEMAY NFNLG XTIV TINGT Y
HEH A BERYD HEH | W BEEY)

@FT

HEHAIIWOSICTTRRE S,

@FRFHEBAIIWOSICTIHEB LA,

WLEHRLUEAT Type mua‘ BxEwLE }7&‘1@; B
SCKS | sisc |M=RRiLskemE DScMA35HE
//. = PSCKS| *8¥ [mmm=ys .4 [sUs3041824 .
& 2 c*
[ \% @l
\ i X —p LB
- o N\e=c*
f N s A Y hHT—
5 a T Fhx—
~N e &
i b'8? 2y (B2
g #D10~D25 : C0.5
0.02 B=o.1 D e
B IEHRL YRR
BIR Dr | & | mxgx| P Z | scKs | PSCKs
6 8 10 20 13 M4x3 | 35 7 310 410
8 10 22 15 Msxa4 |45 | 85 340 440
8 10 12 26 20 55 | 105 390 510
10 12 32 27 Mox5 |65 | 135 440 580
1215 38 31 85 | 165 570 750
1520 | 46 38 M8x6 | 85 | 19.0 680 900
yUE 2 w =]
W2 r517 Type | M#E ‘ BxmwE ’7f<ﬁ/’mv1{;§)ﬁ1t
SCSKS | sasc  |EomibsriiE  [DscMasstay H()
PSCSKS| 1Y [s@m=vrinx|  [SUSI04AY
/ b +%.2 2_0* B2
) ] %3k LB
N * 17T -
/R ¢ ”ff} 3 ty hhT—
R 63 by ——
k::S %7% > \,v/ Jl& e FTH—
I of :
©RESRoHSBE IS -+ B 01 [{L1[0.02]A *D10~D2s: 0s
B B M YRR
Type D @R | P wE | 9 E o v “ b |"scsks [Pscsks
10 10 30 M4 45 | 375 9 5 7 35 640 740
12 10 30 M4 45 | 3.75 10 5 85 | 45 640 740
10 34 M4 45 | 375 115 5 760 880
15 12 35 M5 5.5 45 12 105 | 55 760 880
ﬁgggﬁs 13 40 mg gg 4?5 15 E 3 g?S 18&3
20 12 : 45 135 | 65 950 1,200
15 s M6 6.6 6 15 8 1,030 1,180
o5 12 M5 5.5 45 17 7 P 1,010 1,190
15 50 - 0 6 18 10 : 8.5 1,080 1,260
30 15 55 : 6 20 19 1,330 1,550
ObERDEIEF—LEH DB TIRALE—ERD TADBIHNET,
¢ Order \ﬂ—iﬁ‘ - Example
EXH soksi2 . — 10 AR
SCSKS10 — 10
# SF-PSCKS15 — 10

BiAgsEia—EX BEP130

Delivery
HEFH

S B & |BALE 2= P133

@ZFHLICLYPMB:00iZ, HHEBRZAELET
WHEZF 1 ME (DIRK#HGVIAT) P133

‘ e BERE RS

- e BRES MII\EI xA
B B 1~30 31~39 | 40~49 [ 50~99 | 100~
fl51% | FAEBH 5% | 10% | 15% | HEFEY
HEE BE HR1EY

OFREBHAIIWOSICTIHERE,

—UINT ¢ o]

il-336



	p1_303
	p1_305
	p1_307
	p1_309
	p1_311
	p1_313
	p1_315
	p1_317
	p1_319
	p1_321
	p1_323
	p1_325
	p1_327
	p1_329
	p1_331
	p1_333
	p1_335

